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SCHMUCK
AUKTION W247: 
MITTWOCH, 2. DEZEMBER 2015, 9.30 UHR

BEARBEITUNG: CARLA SÜSSLI, MELINDA CUSUMANO, DANIELA MINNEBOO

9001
AMETHYST-DIAMANT-
OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Sportliche Ohrclips besetzt mit je 
2 feinen Amethyst-Herzen von 
zus. ca. 18.00 ct, zusätzlich 
verziert mit je 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9002
BRILLANT-GOLD-BROSCHE. 
Gelbgold 750 und Weissgold ca. 
660. 
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Hummel, 
der Körper besetzt mit 19 
Brillanten von insgesamt ca. 1.50 
ct, die Flügel fein graviert und die 
Augen besetzt mit 2 kleinen 
Rubinen. Ca. 3,3 x 2,8 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9003
GOLD-ARMREIF UND RING, 
CARTIER. 
Gelb, Weiss- und Roségold 750, 
40g. 
Modell Trinity Love. Sportlicher 
Armreif mit 4 dreifarbigen 
Knotenmotiven, zum 
Zuschrauben. Signiert 17, Cartier, 
D36356, 1995. Ca. 4,2 x 5,5 cm. 
Dazu passender Ring mit 1 
Knotenmotiv. Signiert Cartier 
E18078, 1995. Gr. 53.
Mit Originaletui.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9004*
AMETHYST-PINKSAPHIR-
DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Amethyst 
umgeben von 20 Pinksaphiren von 
insgesamt ca. 6.00 ct, 1 davon 
fehlt, und zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9005
TOPAS-TURMALIN-DIAMANT, 
OHRCLIPS/CLIPBROSCHEN UND 
RING, CHOPARD. 
Gelbgold 750. 
Ein Paar dekorative, tropfenför-
mige Clipbroschen besetzt mit je 
1 rosaroten Turmalin-Cabochon, 
14 eingeschliffenen Topas-
Baguetten und 30 Brillanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. Mit auf-
setzbarer Clip-Mechanik. Dazu 
passender Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 hell-
blauen, tropfenförmigen Topas-
Cabochon und pavé-gefasst mit 
24 Brillanten von insgesamt ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9006
AMETHYST-BRILLANT-
OHRHÄNGER. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 Amethyst-
Briolette von ca. 24 x 13 mm, 
beweglich montiert unter 1 ovalen 
Steckerteil mit 1 kleinen 
Amethyst in Diamant-Entourage 
von insgesamt ca. 0.50 ct, und mit 
zusätzlicher Onyx-Bordüre. 
L ca. 4,5 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9007*
AMETHYST-DIAMANT-
CLIPBROSCHE, MARTINELLI, 
MIT OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Dekorative, grosse, floral gestal-
tete Brosche, die Blüte pavé-
gefasst mit zahlreichen kleinen 
Amethysten und im Zentrum 
besetzt mit 7 Brillanten von zus. 
ca. 0.15 ct, das stilisierte Blatt 
besetzt mit 16 unterschiedlich 
grossen Amethysten in verschie-
denen Schliffen von insgesamt ca. 
80.00 ct. Ca. 8 x 5,3 cm. Signiert 
Martinelli. Dazu assortierte blü-
tenförmige Ohrclips verziert mit 
zahlreichen Amethysten, 4 fehlen, 
je 10 Tsavoriten und zusätzlich 
verziert mit je 11 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

9008
DIAMANT-RING. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Dekorativer Ring mit gerippter 
Oberfläche, die ovale Schauseite 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 60.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9009
DIAMANT-GOLD-BRACELET, 
FOPE. 
Gelb- und Weissgold 750, 42g. 
Klassisches dreireihiges 
Schlauchketten-Bracelet, zusätz-
lich verziert mit drei diamantbe-
setzten Doppel-Ringgliedern in 
Weissgold. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.30 ct. 
L ca. 20 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9010*
AMETHYST-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Roségold 750. 
Dekorative diamantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker mit je 1 
beweglich montierten hellen 
Amethyst von zus. ca. 68.00 ct, in 
Fantasie-Schliff, in Diamant-
Entourage. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.80 ct. L ca. 4 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9011*
AMETHYST-DIAMANT-RING. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Dekorativer, moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 grossen 
Amethyst in Fantasie-Schliff von 
ca. 28.00 ct, in geometrisch 
durchbrochener Fassung, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 52 Billanten von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 58.
CHF 2 600.- / 3 600.-
(€ 2 410.- / 3 330.-)

9012
AMETHYST-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Gelbgold 585. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
aus je 1 grossen Amethyst-
Tropfen von ca. 32 x 18 x 15 mm, 

montiert durch 1 Gold-Kettchen 
unter 1 diamantbesetzten 
Sternmotiv. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.70 ct. L ca. 6 cm.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9013*
CHALCEDON-COLLIER MIT 
BRACELET, OHRHÄNGER UND 
RING. 
Gelbgold 585. 
Sportliches vierreihiges Collier 
aus zahlreichen hellblauen 
Chalcedon-Kugeln von ca. 6 mm 
Ø. L ca. 58 cm. Dazu passendes 
Bracelet, L ca. 18 cm, Ohrclips mit 
2 rautenförmigen Cabochons und 
Ring, Gr. ca. 54.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9014*
GOLD-BRILLANT-COLLIER. 
Gelbgold 585, 69g. 
Sportlich-elegantes Panzer-
Collier, in der Mitte verziert mit 1 
Brillant von ca. 0.60 ct, in 
Zargenfassung. L ca. 43 cm.
Mit Etui und Kopie des Schmuck-
Zertifikates, Februar 1994.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9015
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
WEMPE. 
Weiss- und Gelbgold 750, 93g. 
Sportlich-elegantes Collier mit 
geometrisch gestalteten 
Gliedern, in der Mitte verziert mit 
2 brillantbesetzten 
Schnallenmotiven von insgesamt 
0.40 ct. L ca 50 cm.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9016*
DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Sportlicher, mattierter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Brillant von ca. 0.45 ct, und ausge-
fasst mit 30 weissen bzw. gelben 
Brillanten von zus. ca. 0.90 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)
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9017*
AMETHYST-CITRIN-RUBIN-
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
aus je 1 runden Amethyst von zus. 
ca. 5.00 ct, bzw. 1 tropfenförmi-
gen Citrin von zus. ca. 15.00 ct, in 
Entourage von zahlreichen 
Rubinen von insgesamt ca. 2.70 ct 
und Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
L ca. 4 cm.
CHF 2 400.- / 3 400.-
(€ 2 220.- / 3 150.-)

9018
GOLD-DIAMANT-SAPHIR-
ARMBAND MIT UHR, 
JAEGER LE COULTRE, um 1960. 
Gelbgold 750, 59g. 
Dekoratives, geflochtenes 
Fuchsschwanz-Bracelet „à 
ceinture“ mit versteckter Uhr, der 
Deckel verziert mit 46 Diamanten 
von ca. 1.00 ct und 19 Saphiren 
von zus. ca. 0.40 ct. Unter dem 
Deckel runde Uhr signiert Jaeger 
Le Coultre mit Aufzug auf der 
Rückseite. Nr. A 621225. 
Silberfarbenes Zifferblatt mit sil-
berfarbenen Zeigern, Ziffern und 
Indizes. Handaufzug. Bracelet 
nicht signiert, Reparaturstellen 
auf der Rückseite. L ca. 16,5 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9019*
GOLD-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750, 16g. 
Dekorative ovale Creolen-
Ohrclips, mit diagonal gerippter 
Oberfläche, graviert V.C.A France. 
L ca. 3,5 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9020
RAUCHQUARZ-GOLD-
BROSCHE/ANHÄNGER MIT RING, 
um 1950. 
Gelbgold 750, 47g. 
Dekorative plastisch gestaltete 
Brosche mit eingerollten Bändern, 
besetzt in der Mitte mit 1 feinen, 
antik-ovalen Rauchquarz von ca. 
50.00 ct. Ca. 4,5 x 4 cm. Dazu 
passender Ring besetzt mit 1 
Rauchquarz von ca. 12.00 ct. 
Gr. ca. 59.
Mit Etui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9021
BERGKRISTALL-OHRHÄNGER, 
DIANE VON FURSTENBERG, 
FÜR H. STERN. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Girandole-Ohrhänger 
mit Stecker, besetzt mit je 5 
ovalen Bergkristallen, 1 
Bergkristall-Tropfen als Stecker 
und 3 länglichen Bergkristall-
Tropfen als Abschluss-Pendentifs. 
L ca. 7,3 cm.
Mit Kopie der Garantie, Juni 2007.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9022
MANDARIN-GRANAT-OHRCLIPS. 
Roségold 750. 
Sportliche, quadratische Ohrclips 
besetzt mit je 4 Mandarin-Granat-
Carrés von insgesamt 4.80 ct. 
Ca. 1,2 x 1,2 cm.
CHF 3 100.- / 5 100.-
(€ 2 870.- / 4 720.-)

9023*
DIAMANT-COLLIER. 
Rosé- und Weissgold 750. 
Modernes „Y“-Rivière-Collier 
besetzt mit 100 cognacfarbenen 
Brillanten in Roségold, bzw. 48 
weissen Brillanten in Weissgold 
gefasst, von insgesamt ca. 
10.00 ct. L ca. 39 cm.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

9024*
MORGANIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Roségold 750. 
Dekorative diamantbesetzte 
Ohrhänger mit Brisur, besetzt mit 
je 1 beweglich montierten, trop-
fenförmigen Morganit in 
Diamantentourage. 
Gesamtgewicht der Morganite 
ca. 8.10 ct und der Diamanten ca. 
0.50 ct. L ca. 3,9 cm.
CHF 2 200.- / 3 200.-
(€ 2 040.- / 2 960.-)

9025
MANDARIN-GRANAT-RING. 
Weissgold 750. 
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 runden 
Mandarin-Granat von 19.54 ct, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Diamanten von 
zus. ca 0.50 ct. Gr. ca. 54.
Mit CGL-Report Nr. 2015097434, 
September 2015.
CHF 7 500.- / 10 000.-
(€ 6 940.- / 9 260.-)

9026*
MORGANIT-SAPHIR-DIAMANT-
RING. 
Roségold 750. 
Moderner, dekorativer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 recht-
eckigen Morganit von ca. 10.20 ct, 
in Brillant-Entourage, und ausge-
fasst mit ovalen, behandelten 
Pink-Saphiren und Brillanten. 
Totalgewicht der Saphire ca. 11.00 
ct und der Diamanten ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 400.- / 3 400.-
(€ 2 220.- / 3 150.-)

9027*
GOLD-RING, 
COLLEEN B. ROSENBLAT. 
Roségold 750, 20g. 
Dekorativer Bandring mit 
konkaven Seiten und gehämmer-
ter Oberfläche. Gr. ca. 54.
Mit Originaletui.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9028*
PRASIOLITH-CITRIN-DIAMANT-
RING. 
Gelbgold 585. 
Attraktiver Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Prasiolith von 
ca. 32.00 ct in Brillantentourage, 
zusätzlich zweireihige 
Umrahmung aus 28 Citrin-Carrés 
und kleinen Brillanten. 
Gesamtgewicht der Citrine ca. 
16.80 ct und der Diamanten ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 57.
CHF 2 200.- / 3 200.-
(€ 2 040.- / 2 960.-)

9029
GOLD-SMARAGD-RING, 
CARTIER. 
Gelbgold 750, 13g. 
Breiter offener Bandring, ein 
Abschluss in Form eines Panther-
Kopfes mit 1 Smaragd als Auge. 
Signiert Cartier Nr. C27927. 
Gr. 53.
Mit Originaletui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9030
MORGANIT-DIAMANT-
PERLMUTT-RING. 
Gelbgold 750, 35g. 
Moderner Ring, die quadratische 
abgerundete Schauseite besetzt 
mit 1 antik-rechteckigen Morganit 
von ca. 8.00 ct, in Brillant-
Entourage von ca. 0.30 ct und 
zusätzlich verziert mit einge-
schliffenem Perlmutt. Gr. ca. 53.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9031
SCHMUCKSTEIN-GOLD-
COLLIER, BULGARI, um 1980. 
Gelbgold 750, 85g. 
Dekoratives Panzer-Collier 
zusätzlich verziert mit 5 
Zwischenteilen besetzt mit 
fächerförmigen Schmuckstein-
Cabochons in unterschiedlichen 
Farben: 2 Citrine, 2 Peridots, 1 
Granat. Minime Tragspuren. 
Signiert Bulgari. L ca. 41 cm.
Mit Original-Ledertasche.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9032
BRILLANT-GOLD-BRACELET, 
Frankreich, um 1950. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-elegantes Rivière-
Bracelet mit seitlicher 
Fuchsschwanz-Verzierung, 
besetzt mit 54 Brillanten von zus. 
ca. 3.50 ct, in Platin gefasst. 
L ca. 18 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9033*
GOLD-ARMBAND, um 1960. 
Gelbgold 750, 74g. 
Klassisches Armband mit 
Backstein-Muster und fein sati-
nierter Schauseite. B ca. 3 cm, 
L ca. 19 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9034*
MORGANIT-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Attraktiver, moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Morganit von ca. 19.50 ct 
in Brillantentourage. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.60 ct. Gr. ca. 53.
CHF 3 600.- / 5 600.-
(€ 3 330.- / 5 190.-)

9035*
CITRIN-RAUCHQUARZ-
PRASIOLITH-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Cocktail-Ring, die 
florale Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Citrin und umgeben von 4 
tropfenförmigen Rauchquarzen 
bzw. 4 ovalen Prasiolithen sowie 8 
kleinen Citrinen von insgesamt ca. 
22.00 ct. Die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit Diamanten 
von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 400.- / 2 000.-
(€ 1 300.- / 1 850.-)



9023

9022

9025

9026

9027

9030

9020

9029

9028

9031

9032

9033

9019

9020

9021

9024



Schmuck  |  KOLLER WEST

|   92

9036*
BRILLANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
in stilisierter Blattform, ausge-
fasst mit 108 Brillanten von insge-
samt ca. 2.30 ct.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9037*
EMAIL-RUBIN-DIAMANT-
BROSCHE. 
Gelbgold 750 und Kopf Weissgold 
375. 
Dekorative Brosche in Form einer 
Schildkröte, der Panzer guillo-
chiert und grün-blau emailliert, 
der Kopf zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Diamanten von zus. 
ca. 0.20 ct und als Augen 2 kleine 
Rubine. Ca. 4,0 x 2,8 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9038*
BRILLANT-RING. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.00 ct, ca. L/SI1, in 
Weissgold-Zargenfassung. 
Gr. ca. 55.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9039
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750, 29g. 
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
Smaragd-Cabochon von ca. 2.00 
ct und verziert mit 5 Reihen 
unterschiedlich grosser Brillanten 
von insgesamt ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 59.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9040
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS 
UND RING, BULGARI. 
Weissgold 750. 
Modell Lucea, Ref. 2337A. 
Dekorative Ohrclips besetzt mit je 
1 grauen und 2 weissen 
Zuchtperlen von ca. 9 bzw. 7 mm 
Ø und dazwischen 2 diamantbe-
setzten Gold-Carrés von insge-
samt ca. 0.30 ct. Signiert Bulgari. 
L ca. 2,4 cm. Dazu passender 
Croisé-Ring mit 1 grauen und 1 
weissen Zuchtperle von 9 mm Ø 
und 2 diamantbesetzen Carrés 
von insgesamt ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 57.
Mit 2 Originaletuis.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)

9041
SAPHIR-DIAMANT-PARURE, 
BENOIT DE GORSKI, um 1980. 
Gelbgold 750, 105g. 
Sportlich-eleganter Halsreif, die 
Schauseite besetzt mit 1 navet-
tenförmigen Saphir von ca. 0.85 
ct, 6 diagonalen Linien von einge-
schliffenen Saphiren von zus. ca. 
3.20 ct und pavé-gefasst mit zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 4.50 
ct. L ca. 42 cm. Dazu passender 
Armreif mit Scharnier von ca. 5 x 
4,1 cm, Ohrclips und Ring, Gr. ca. 
52, mit insgesamt 4 Saphir-
Navetten von zus. 2.50 ct, zahlrei-
chen kalibrierten Saphiren von 
zus. ca. 1.90 ct bzw. zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 
2.00 ct.
Mit Originaletui und Kopie der 
Vesicherungsschätzung, Mai 
1985.
CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 9 260.- / 13 890.-)

9042
DIAMANT-GOLD-RING, 
STEINLIN. 
Gelbgold 750, 18g. 
Dekorativer gerippter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Brillant von ca. 0.70 ct in diamant-
besetzter Zargenfassung von ca. 
0.10 ct. Gr. ca. 49.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9043*
DIAMANT-BROSCHE. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Brosche in Form einer 
stilisierten Libelle, ganz ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.50 ct und verziert 
mit 1 kleinen Rubin-Cabochon 
als Auge. Ca. 6 x 4,5 cm.
Mit Etui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9044*
GOLD-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750, 20g. 
Dekorative strukturierte Ohrclips 
mit abklappbarem Stecker, 
zusätzlich verziert mit 
Gittermotiven. Applizierte 
Kartusche signiert Tiffany & Co., 
Italy. Ca. 2,4 x 1,8 cm.
Mit Etui.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9045*
PERLEN-BRILLANT-GOLD-
ANHÄNGER. 
Gelb- und Weissgold 750, 25g. 
Dekorativer Anhänger in Form 
einer Schildkröte, der Panzer 
besetzt mit 1 halben Tahiti-
Zuchtperle von ca. 12 mm Ø, 
umrahmt von 14 Diamanten von 
zus. ca. 0.20 ct, der Kopf und die 
Beine in Weissgold und fein 
graviert, die Augen besetzt mit 2 
kleinen Smaragden. L ca. 6,3 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9046*
EMAIL-DIAMANT-RUBIN-
BROSCHE. 
Gelbgold 750, 55g. 
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Leoparden 
mit weiss/schwarz emaillierten 
Flecken und rote Zunge, die 
Schnauze und die Augenbrauen 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Diamanten von zus. ca. 0.10 ct, 
die Augen mit 2 navettenförmigen 
Rubinen von zus. ca. 0.30 ct. 
Ca. 8,2 x 3,8 cm.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9047*
MONDSTEIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer, mattierter 
Mantelring, die runde Schauseite 
besetzt mit 1 grossen, grauen 
Mondstein-Cabochon von ca. 
20.00 ct, in Brillant-Entourage von 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9048*
LEMONQUARZ-BRACELET UND 
RING, DARIO & PETER. 
Gelbgold 750. 
Sehr dekoratives, originelles 
Bracelet mit 9 ovalen goldfarbe-
nen Quarz-Cabochons von ca. 19 
x 17 mm, L ca. 18 cm. Dazu pas-
sender Ring mit 1 ovalen Quarz 
von ca. 25 x 22 mm. Gr. ca. 57.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9049*
GOLD-BRILLANT-BRACELET. 
Gelbgold 750, 29g. 
Sportlich-elegantes Bracelet aus 
28 rechteckigen Gliedern besetzt 
mit je 1 Brillant von zus. ca. 
3.30 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9050
PERLEN-GOLD-KETTE MIT RING. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Sportlich-elegante Kette aus 43 
Tahiti-Zuchtperlen von ca. 8,9 bis 
11,0 mm Ø, 4 polierten 
Gelbgoldkugeln von 16 mm Ø 
bzw. 8 strukturierten 
Weissgoldkugeln von ca. 13 mm 
Ø. L ca. 89,3 cm. Dazu passende 
Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 
je 2 Tahiti-Zuchtperlen von ca. 
9-9,7 mm Ø, 1 polierten Goldkugel 
von ca. 10 mm Ø bzw. 2 struktu-
rierten kleineren Weissgoldkugeln 
sowie 3 Brillanten von insgesamt 
1.10 ct. L ca. 2,5 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9051*
DIAMANT-GOLD-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer asymmetrischer 
Bandring, besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.60 ct, 5 Diamant-
Baguetten und zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9052
GOLD-RING, CARTIER. 
Gelbgold 750, 14g 
Modell Panther. Dekorativer, 
geometrisch durchbrochener 
Bandring, signiert Cartier, 
Nr. 634231. Gr. 55.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9053*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750, 21g. 
Dekorative mattierte Ohrclips 
zusätzlich verziert mit je 4 
Diamanten von zus. ca. 0.04 ct 
und als Abschluss 1 Pendentif mit 
1 tropfenförmigen Süsswasser-
Zuchtperle von ca. 12 x 10 mm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)
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9054
TURMALIN-CITRIN-DIAMANT-
PARURE, E. BETRAND, um 1984. 
Gelbgold 750. 
Dekoratives Panzercollier im 
Verlauf, mit 2 seitlichen diamant-
besetzten Zwischenteilen, in der 
Mitte 1 Pendentif mit diamantbe-
setzten Attachen, besetzt 1 
ovalen Citrin-, bzw. 1 rosa 
Turmalin-Cabochon von ca. 
14 x 9 bzw. 13 x 9 mm, miteinan-
der verbunden durch 1 Brillant. L 
ca. 38 cm. Dazu Bracelet besetzt 
mit 2 Citrin-Cabochons, bzw. 2 
Turmalin-Cabochons, von ca. 
7,5 x 5 mm, flankiert von diamant-
besetzten Attachen, L ca. 17,5 
cm. Ohrclips und Bandring mit je 1 
Citrin und 1 Turmalin. Gr. ca. 52. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 1.40 ct.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung von Eric 
Bertrand, August 1984.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

9055
RUBIN-BRILLANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Dekorative runde Ohrclips mit 
Stecker ausgefasst mit je 10 ein-
geschliffenen Rubin-Trapezen, 
bzw. 12 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9056*
DIAMANT-OHRHÄNGER, 
BULGARI. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrhänger mit 
Haken besetzt mit je 1 beweglich 
montierten, oktogonalen 
Asscher-Diamant von 1.01, bzw. 
1.04 ct, F/VVS1, bzw. G/VS1, 
signiert Bulgari Nr. 35618. 
L ca. 2 cm.
Mit Originaletui und Anchorcert 
Report Nr. 20019625/6, 
September 2014.
CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 13 890.- / 18 520.-)

9057*
DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Elegantes Collier aus zwei 
Kreismotiven, besetzt mit je 1 
Princess-Diamanten und 4 navet-
tenförmigen Diamanten, in 
Brillantentourage miteinander 
verbunden durch feine, geomet-
risch durchbrochene, diamantbe-
setzte Glieder. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 1.70 ct. 
L ca. 23,9 cm.
CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 590.- / 3 520.-)

9058
GOLD-TOPAS-DIAMANT-
COLLIER MIT OHRHÄNGER, 
BULGARI. 
Weissgold 750, 36g. 
Dekoratives „Y“-Collier, die 
Schauseite verziert mit 1 vertika-
len Linie von 6 hellblauen Topas-
Carrés alterniert mit konischen 
Gold-Zwischengliedern und 1 
Navetten-Motiv mit 6 Brillanten 
als Abschluss. L verstellbar 38 bis 
43 cm. Signiert Bulgari. Dazu ent-
sprechend gearbeitete Ohrclips 
mit je 6 Topasen und 6 Brillanten. 
L ca. 7,5 cm.
Mit Originaletui.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9059*
DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Dekorativer, eleganter Anhänger 
besetzt mit 1 Brillant von 1.20 ct, 
H/SI2, in Diamant-Entourage von 
0.20 ct. An feiner Ankerkette, 
L ca. 41 cm.
Mit HRD-Report Nr. 
15025290004, Juni 2015.
CHF 4 200.- / 6 200.-
(€ 3 890.- / 5 740.-)

9060*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 585. 
Dekoratives „Y“-Collier mit 
Ankerkette, verziert mit 1 
diamantbesetzten Sternmotiv 
von insgesamt 0.20 ct und als 
Abschluss 1 leicht barocke 
Südsee-Zuchtperle von 
14,9 mm Ø. L ca. 42 cm.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9061
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER MIT RING, 
CARTIER. 
Platin 950. 
Modell Meli-Melo. Dekorative 
Ohrclips aus je 1 Linie mit 4 ver-
schiedenen Schmucksteinen in 
unterschiedlichen Schliffen, wie 
Mondstein, Chalcedon, Mandarin-
Granat, Turmalin, Aquamarin und 
Iolith, sowie je 2 Brillanten von 
zus. ca. 0.15 ct. Signiert Cartier 
Nr. 940415. L ca. 4 cm. Dazu pas-
sender Ring verziert mit 1 
Chalcedon, 2 Turmalinen, 1 
Aquamarin, 1 Mandarin-Granat 
und 3 Brillanten von zus. ca. 0.10 
ct. Signiert Cartier Nr. 947772, 
Gr. 56.
Mit Originaletui.
CHF 6 000.- / 9 000.-
(€ 5 560.- / 8 330.-)

9062*
TANSANIT-SAPHIR-
OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
aus je 1 vertikalen Linie von 2 
herzförmigen Pink-Saphiren von 
zus. ca. 2.90 ct, und 1 Tansanit-
Herz von zus. ca. 4.20 ct, in 
Diamant-Entourage von ca. 
1.70 ct. L ca. 4 cm.
CHF 3 900.- / 5 900.-
(€ 3 610.- / 5 460.-)

9063
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
CARTIER. 
Platin 950. 
Modell Meli-Melo. Schlichter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen, 1 navettenförmigen und 1 
tropfenförmigen Saphir von zus. 
ca. 1.00 ct, sowie 3 kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Signiert Cartier Nr. 954268. Gr. 55.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9064
PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
CARTIER. 
Platin 950. 
Modell Meli-Melo. Schlichter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen, 1 navettenförmigen und 1 
tropfenförmigen Pink-Saphir von 
zus. ca. 1.00 ct, sowie 3 kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Signiert Cartier Nr. 943864. Gr. 55.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9065*
DIAMANT-DOPPELRING. 
Weissgold 750. 
Origineller Ring für 2 Finger in 
Form einer Schlange, die 
Schauseite ausgefasst mit zahl-
reichen Diamanten von insgesamt 
ca. 3.20 ct, die Augen besetzt mit 
2 kleinen Tsavoriten. Gr. ca. 54.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9066
MULTICOLOR-SAPHIR-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die runde, bou-
tonförmige Schauseite besetzt 
mit 33 unterschiedlichen Saphiren 
in Pastelltönen von zus. ca. 
10.00 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 590.- / 3 520.-)

9067*
MULTICOLOR-SCHMUCKSTEIN-
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Feines Bracelet aus 16 verschie-
denen Schmucksteinen wie 
Saphir, Amethyst, Peridot, Granat 
und anderen in unterschiedlichen 
Formen und je 1 Brillant als 
Zwischenteil. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.10 ct und der 
Schmucksteine ca. 18.05 ct. 
L ca. 18,3 cm.
CHF 1 900.- / 2 900.-
(€ 1 760.- / 2 690.-)

9068*
KUNZIT-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen rosa Kunzit 
von ca. 18.00 ct. Fassung und 
Ringschultern verziert mit spitz 
zulaufendem, brillantbesetztem 
Bandmotiv. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.70 ct. Gr. ca. 57.
CHF 3 900.- / 6 000.-
(€ 3 610.- / 5 560.-)

9069
AQUAMARIN-RING UND 
OHRCLIPS. 
Weissgold 585 und 750. 
Attraktiver Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 runden Aquamarin 
von ca. 24.00 ct, umrahmt von 
zahlreichen Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 59. Dazu assor-
tierte Ohrstecker, besetzt mit je 1 
oktogonalen Aquamarin von zus. 
ca. 4.00 ct, zusätzlich verziert mit 
je 4 Brillanten von insgesamt ca. 
0.40 ct.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9070*
SAPHIR-BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 5 ovalen Saphiren von 
zus. ca. 9.50 ct, in unterschiedli-
chen Pastellfarben, bzw. 9 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. 
ca. 54, mit Verkleinerungsspange.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)

9071*
TOPAS-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Topas 
von ca. 24.50 ct in 
Brillantentourage. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 57.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)
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9072
DIAMANT-BRACELET, um 1950. 
Weissgold 750, 16g. 
Klassisches Rivière-Bracelet 
besetzt mit 40 Brillanten von zus. 
ca. 2.00 ct, in quadratischen 
Kästchen-Fassungen. L ca. 18 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9073*
AQUAMARIN-BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 3 oktogonalen 
Aquamarinen von zus. ca. 7.20 ct, 
umrahmt von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9074*
BRILLANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE. 
Weissgold 750. 
Moderner Kreuz-Anhänger mit 
Clipöse, ganz pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 4.00 ct. L ca. 5 cm. An 
feiner Zopfkette mit verstellbarer 
Länge, ca. 40 und 41,5 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9075
BRILLANT-RING, TIFFANY. 
Platin 950. 
Klassischer Alliance-Ring, besetzt 
mit 35 Brillanten von zus. ca. 
0.40 ct. Signiert Tiffany & Co. 
Gr. ca. 50.
Mit Originaletui.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9076*
TSAVORIT-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750, geschwärzt. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in Form einer plastisch gestalte-
ten Schwalbe, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Tsavoriten und 
Brillanten im Farbverlauf. 
Totalgewicht der Tsavoriten 
ca. 3.90 ct und der Diamanten 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 600.- / 3 600.-
(€ 2 410.- / 3 330.-)

9077
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750, 35g. 
Moderner Kreuz-Anhänger ausge-
fasst mit 20 Saphir-Carrés von 
zus. ca. 1.60 ct, invisible-setting, 
und diamantbesetzter Bordüre 
von ca. 0.50 ct. An fünfreihiger 
Ankerkette, L ca. 45 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9078*
PERLEN-SMARAGD-DIAMANT-
COLLIER. 
Weissgold 750. 
Apartes Collier, als Anhänger 1 
brillantbesetzter, plastisch gestal-
teter Katzenkopf mit Smaragden 
als Augen und am Halsband, 
darunter eine dreiteilige Quaste 
aus je 3 - 4 diamantbesetzten 
Stäbchenelementen, 
Smaragdkügelchen und Perlchen. 
Montiert an einer Kette aus 
polierten bzw. diamantbesetzten 
Goldstäbchen. Gesamtgewicht 
der Smaragde ca. 26.00 ct und der 
Diamanten ca. 4.70 ct. L 22 cm.
CHF 5 600.- / 8 600.-
(€ 5 190.- / 7 960.-)

9079
TSAVORIT-DIAMANT-BROSCHE. 
Gelbgold 585. 
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Frosches, 
ausgefasst mit zahlreichen 
Tsavoriten von zus. ca. 0.50 ct und 
2 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.16 ct als Augen. 
L ca. 2,5 x 2 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9080
BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS, 
BULGARI. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Creolen-Ohrstecker, 
die Schauseite verziert mit je 13 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. Mit 
seitlicher Gravur „BVLGARI“.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9081*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Verspielte diamantbesetzte 
Ohrhänger mit Stecker aus je 1 
vertikalen Linie stilisierter Blüten 
und dazwischen ein beweglich 
montiertes Doppelkreismotiv. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 2.40 ct. L ca. 6,7 cm.
CHF 3 900.- / 5 900.-
(€ 3 610.- / 5 460.-)

9082
DIAMANT-OHRHÄNGER UND 
RING. 
Weissgold 750. 
Dekorative runde Ohrclips mit 
Stecker, pavé-gefasst mit zahlrei-
chen Brillanten und verziert mit 1 
zentralen Mäandermotiv, darunter 
je 1 abnehmbar montierter bril-
lantbesetzter dreieckiger Stab. 
L ca. 4,5 cm. Dazu passender Ring 
mit runder diamantbesetzter 
Schauseite. Gr. ca. 56. 
Totalgewicht der Brillanten 
ca. 3.00 ct.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9083*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante dreiteilige 
Ohrhänger mit Stecker, besetzt 
mit je 1 oktogonalen Smaragd von 
ca. 2.00 ct in Brillant-Entourage, 
beweglich montiert unter 1 navet-
tenförmigen und 1 tropfenförmi-
gen, brillantbesezten Zierteil. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 1.10 ct. L ca. 2,7 cm.
CHF 5 200.- / 8 200.-
(€ 4 810.- / 7 590.-)

9084
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1950. 
Gelbgold 750 und Platin 950. 
Dekorativer, klassischer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen Smaragd von ca. 
2.50 ct, minime Tragspuren, flan-
kiert von 2 Diamant-Tropfen von 
zus. ca. 1.00 ct.
Mit Etui.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9085
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET 
UND OHRCLIPS, um 1960. 
Weissgold 750. 
Elegantes Bracelet verziert mit 17 
ovalen Smaragden von insgesamt 
ca. 2.80 ct in Diamant-Entourage, 
bzw. 17 Zwischenteilen mit je 1 
Diamant-Baguette und 2 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 6.00 ct. L ca. 18 
cm. Dazu passende Ohrclips mit 
Stecker besetzt mit je 1 Smaragd 
von zus. ca. 0.80 ct und 14 
Brillanten von insgesamt 
ca. 0.50 ct.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9086*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950. 
Weissgold 585. 
Klassisches Entourage-Modell 
besetzt mit 1 ovalen blau-grünli-
chen Saphir von ca. 6.00 ct, 
umgeben 14 Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 59.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9087*
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Moderner, eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Smaragd von ca. 8.70 ct, 
die Fassung und die Ringschultern 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 1.30 ct. 
Gr. ca. 57.
CHF 14 800.- / 20 000.-
(€ 13 700.- / 18 520.-)

9088
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1970. 
Weissgold 750. 
Klassischer Entourage-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen Smaragd von ca. 4.00 ct, 
kleine Tragspuren, umgeben von 
16 Diamant-Baguetten und 4 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.80 ct. Gr. ca. 55.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

9089
JADE-DIAMANT-RING, um 1960. 
Weissgold 375. 
Dekorativer Cocktail-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Jade-
Cabochon von ca. 21 x 16 mm, 
umgeben von stilisierten 
Blattmotiven besetzt mit 12 
Diamant-Baguetten und Brillanten 
von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9090*
SAPHIR-TSAVORIT-BROSCHE. 
Weissgold 750, geschwärzt. 
Dekorative Brosche in Form eines 
Schmetterlings, der Körper 
besetzt mit 7 kleinen Brillanten, 
die Flügel ausgefasst mit zahlrei-
chen Saphiren bzw. Tsavoriten 
und umrahmt von schwarzen 
Diamanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 2.60 ct, der Saphire 
ca. 1.00 ct und der Tsavoriten ca. 
1.20 ct. L ca. 4,5 x 5,8 cm.
CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 590.- / 3 520.-)
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9091
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Sportlich-eleganter Ring, die 
oktogonale Schauseite besetzt 
mit 1 feinen kolumbianischen 
Smaragd von ca. 2.80 ct, leichte 
Tragspuren, umgeben von 14 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9092*
DIAMANT-TSAVORIT-RING. 
Weissgold 750. 
Sehr dekorativer Ring, die 
Schauseite in Form eines Blattes 
mit plastisch gestaltetem 
Marienkäfer, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Tsavoriten bzw. mit 
schwarzen und weissen 
Diamanten. Der Kopf zusätzlich 
verziert mit rosa Saphiren. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.40 ct und der Tsavoriten ca. 
1.30 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)

9093*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Elegantes dekoratives Bracelet 
aus 9 diamantbesetzten Gliedern 
verziert mit je 1 zentralen 
Smaragd-Cabochon von ca. 
7,8 x 5,5 mm. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 3.50 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9094*
DIAMANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrstecker 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 1.50 ct, ca. H/P1, in Diamant-
Entourage von insgesamt 0.20 ct.
CHF 2 600.- / 3 600.-
(€ 2 410.- / 3 330.-)

9095
RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS 
UND MINI-CLIPBROSCHE, 
VAN CLEEF & ARPELS. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips aus je 2 
Blütenmotiven besetzt mit 2 
Rubin-Cabochons von ca. 1.30 ct 
und ausgefasst mit 36 Brillanten 
von insgesamt ca. 1.60 ct. Signiert 
VCA, Nr. C3079C15. Dazu Mini-
Clip in Form einer Blume mit 1 
Rubin-Cabochon von ca. 0.40 ct 
und 16 Brillanten von zus. ca. 0.30 

ct. Signiert VCA 61200 5013, 
Nr. schlecht lesbar. L ca. 2 cm.
Mit signiertem Lederbeutel.
CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 3 240.- / 5 090.-)

9096
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
O. ZENDER. 
Gelbgold 750, 80g. 
Attraktives, 19-reihiges 
Ankerketten-Sautoir mit satinier-
tem, diamantbesetztem 
Kugelverschluss von ca. 0.30 ct. 
L ca. 88,5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9097*
BRILLANT-COLLIER. 
Gelbgold 750. 
Dekoratives modernes Anker-
Collier, die Schauseite verziert mit 
31 unterschiedlich grossen 
Pendentifs besetzt mit je 1 Brillant 
von zus. ca. 2.20 ct, in offener 
Ringfassung. L 43 cm.
CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 3 240.- / 5 090.-)

9098
EDELSTEIN-GOLDRING, 
CARTIER. 
Gelbgold 750, 13g. 
Ref. B4016853, Modell Byzantine. 
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Rubin-
Carré von 0.22 ct, 2 Smaragd-
Tropfen von zus. 0.22 ct und 
8 Brillanten von zus. 0.30 ct. 
Signiert Cartier Nr. C86351. 
Gr. 53.
Mit Rechnungskopie, Januar 1998.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9099*
RUBIN-SCHMUCKSTEIN-
DIAMANT-BROSCHE. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Dekorative Bicolor-Brosche in 
Form einer Libelle, der Körper 
besetzt mit 1 ovalen, hellen 
Smaragd von ca. 1.80 ct, 3 
Rubinen von zus. ca. 0.30 ct und 
10 Achtkant-Diamanten, 1 fehlt, 
die Flügel verziert mit 22 kleinen 
Amethysten und 6 Rauchquarzen 
sowie zahlreichen Diamanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.50 ct. Ca. 6,2 x 5,6 cm.
Mit Etui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9100*
OHRCLIPS UND RING, CARTIER. 
Gelbgold 750, 24g. 
Modell Trinity. Sportliche Creolen-
Ohrclips aus je 3 ineinander ver-
schlungenen Ringen. Signiert 
Cartier Nr. 732155. Dazu passen-
der Ring, Nr. AF742, Gr. 54.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9101*
RUBIN-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750 und Palladium 950. 
Attraktiver Ring, die rechteckige 
Schauseite besetzt mit 3 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
2.00 ct und flankiert von 6 
Rubinen von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 54.
Mit Kopie des DeGEB-Gutachten 
Nr. 11041, Februar 2007.
CHF 2 500.- / 3 000.-
(€ 2 310.- / 2 780.-)

9102
BRILLANT-OHRSTECKER, 
CHOPARD. 
Gelbgold 750, 12g. 
Runde Ohrstecker mit je 1 beweg-
lichen Brillant, bzw. 1 Stern- und 1 
Mondmotiv, unter Glas. Signiert 
Chopard, Ref. 83/2348-20, 
Nr. 9254475.
Mit Originaletui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9103
SPINELL-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Bandring, die 
gewölbte Schauseite ausgefasst 
mit 73 Spinellen von zus. ca. 
9.70 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 590.- / 3 520.-)

9104
GOLD-RING, CARTIER. 
Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 
16g. 
Klassischer Trinity-Ring aus 3 
unterschiedlich farbenen ineinan-
der verschlungenen Ringen. 
Signiert Cartier, 1997, Nr. AN7763. 
Gr. 62.
Mit Originaletui.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9105*
RUBIN-BRILLANT-RING. 
Gelbgold 750, 16g. 
Dekoratives modernes Croisé-
Modell, die Schauseite ausgefasst 
mit zahlreichen Rubinen von zus. 
ca. 6.90 ct, bzw. Brillanten von 
zus. ca. 3.80 ct. Gr. ca. 54.
CHF 5 200.- / 8 200.-
(€ 4 810.- / 7 590.-)

9106
DIAMANT-GOLD-SAUTOIR. 
Gelbgold 750, 10g. 
Sportlich-elegante Ankerkette 
besetzt mit 20 Brillanten und 1 
Diamant-Navette von zus. ca. 
1.90 ct, in Ring-Fassungen. 
L ca. 106 cm.
Mit Etui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9107
RUBIN-BRILLANT-BRACELET. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-elegantes Bracelet 
alternierend besetzt mit 18 
Rubin-Baguetten von zus. ca. 
1.80 ct, bzw. 18 Brillanten von zus. 
ca. 2.50 ct. L ca. 18,3 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9108
RUBIN-DIAMANT-BRACELET, 
WEMPE. 
Gelbgold 750, 37g. 
Sportlich-elegantes Bracelet aus 
15 polierten Ringgliedern, die 
Zwischenösen ausgefasst mit je 4 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct, 
bzw. je 3 Rubin-Carrés von zus. 
ca. 2.00 ct. L ca. 19,5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9109
PERLEN-RUBIN-DIAMANT-
COLLIER. 
Gelbgold 750. 
Dekoratives, zweireihiges Collier 
aus zahlreichen Akoya-
Zuchtperlen von ca. 3,5 mm Ø, 
bzw. 18 diamantbesetzten 
Zwischenteilen, das Pendentif 
besetzt mit 1 ovalen und 1 runden 
Rubin von zus. ca. 1.50 ct und 
verziert mit 28 Brillanten von zus. 
ca. 0.90 ct. Verschluss zusätzlich 
verziert mit 10 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. L ca. 41 cm.
Mit Etui signiert Adler.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)
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9110*
GOLD-BRACELET, um 1950. 
Gelbgold 750, 54g. 
Dekoratives satiniertes Bracelet 
mit gewöbten, diagonalen 
Gliedern und mit integriertem 
Verschluss. L ca. 20 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9111*
GOLD-ARMBAND, um 1970. 
Gelbgold 750, 133g. 
Dekoratives, breites geflochtenes 
Armband mit integriertem 
Verschluss, B ca. 2,8 cm, 
L ca. 19 cm.
CHF 2 700.- / 3 700.-
(€ 2 500.- / 3 430.-)

9112
GOLD-OHRCLIPS, CARTIER. 
Gelb-, Weiss- und Roségold 750. 
Modell Trinity. Schlichte Ohrclips 
mit Stecker aus je 3 ineinander 
verschlungenen Ringen. Signiert 
Cartier, Nr. 126615.
Mit Originaletui.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9113*
BRILLANT-GOLD-COLLIER. 
Gelbgold 750, 56g. 
Elegantes Collier mit Fantasie-
Gliedern und 1 grossen runden 
Anhänger in stilisierter 
Schneekristallform, besetzt mit 
10 Zuchtperlen und ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von ins-
gesamt ca. 5.30 ct. L ca. 52,5 cm.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

9114
PERLEN-BRILLANT-GOLD-PIN. 
Weissgold 750. 
Entzückender kleiner Pin in Form 
eines Küken, der Körper aus 1 
Barocken Südsee-Zuchtperle von 
ca. 22 x 17,5 mm, der Kamm, der 
Schnabel und die Beine aus Gold 
und als Auge 1 Brillant.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9115
GOLD-BRILLANT-COLLIER. 
Gelbgold 750, 24g. 
Dekoratives Collier aus 
Goldstäbchen und Halbkugeln, 
besetzt auf der Schauseite mit 13 
Brillanten und zusätzlich verziert 
mit 7 unterschiedlich langen 
Pendentifs mit 16 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
2.80 ct. L ca. 38,5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9116
DIAMANT-ANHÄNGER, 
CHOPARD LUC. 
Gelbgold 750, 16g. 
Dekorativer Anhänger in Form 
einer auf einem Ball sitzenden 
Katze, der Ball besetzt mit 9 
beweglichen Brillanten unter Glas 
und diamantbesetztem Rahmen 
von zus. ca. 0.40 ct, die Katze 
ganz ausgefasst mit Brillanten von 
insgesamt ca. 0.70 ct. 
L ca. 3,70 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9117
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
CHOPARD LUC. 
Gelbgold 750, 11g. 
Dekorativer Anhänger in Form 
eines Elefanten, der Bauch 
besetzt mit 3 beweglichen 
Brillanten unter Glas, das Ohr 
pavé-gefasst mit 24 Achtkant-
Diamanten. Signiert Chopard, 
Nr. 5079 Luc.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9118
GOLD-ANHÄNGER, 5-PAHLAVI, 
um 1976. 
Gelbgold 900 und 750, 51g. 
Fünf-Pahlavi Münze mit Profil-
Portrait des Schah Reza Pahlavi 
(1919-1980) und persischem 
Löwen mit Säbel auf der Zahlseite. 
Fassung mit Filigranornamenten. 
Ca. 5,2 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9119
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS 
UND RING, CHOPARD. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 
Zuchtperle von ca. 9 mm Ø 
montiert an je 1 runden diamant-
besetzten Steckerteil mit 1 
beweglichen Brillant unter Glas. 
Insgesamt ca. 0.40 ct. Signiert 
Chopard, Ref. 84/2774-20, Nr. 
9798189. 
Dazu passender Ring mit 1 
beweglichen Brillant unter Glas in 
diamantbesetztem Rahmen, flan-
kiert von 2 kleinen Zuchtperlen. 
Signiert Chopard, Ref. 82/2774-
20, Nr. 9699486. Gr. ca. 54.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9120
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
aus je 3 barocken, boutonförmi-
gen Keshi-Zuchtperlen von ca. 
7 x 6 mm, bzw. 4 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.15 ct.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9121*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
CHOPARD LOVE. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite mit der Inschrift 
„LOVE“ der Buchstabe *O* 
besetzt mit 1 Saphir-Herz von 
0.75 ct, die anderen ausgefasst 
mit 28 Brillanten von zus. 0.24 ct. 
Signiert Chopard. Gr. ca. 53.
Mit Originaletui und 
Schmuckzertifikat Chopard.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9122
DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 16 
Diamant-Baguetten und verziert 
mit zahlreichen Brillanten von ins-
gesamt ca. 1.50 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9123
DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750, 25g. 
Sportlicher satinierter Bandring 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 2.10 ct, ca. I-J/P1. 
Gr. ca. 51.  
Mündliche Kurzprüfung von GGTL, 
Oktober 2015.
CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 7 410.- / 11 110.-)

9124
GOLD-ARMREIF, CARTIER. 
Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 
28g. 
Klassischer Trinity-Armreif aus 3 
unterschiedlich farbenen ineinan-
der verschlungenen Ringen. 
Signiert Cartier Nr. 161383. 
Ca. 5,5 cm Ø.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9125
GOLD-RING, BULGARI. 
Gelbgold 750, 13g. 
Modell B. Zero 1. Dekorativer, 
vierreihiger, federnder Bandring 
mit seitlicher Gravur „BVLGARI“. 
Gr. ca. 53.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9126
PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1980. 
Gelbgold 750, 26g. 
Viereckige Brosche besetzt in der 
Mitte mit 1 Mabe-Zuchtperle von 
ca. 18 mm Ø, der bombierte 
Rahmen ausgefasst mit 4 
Diamant-Navetten, zahlreichen 
Brillanten und Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 
4.50 ct. Ca. 3,2 x 3,2 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9127*
PERLEN-BRILLANT-
OHRHÄNGER. 
Gelbgold 750. 
Elegante Ohrhänger mit Stecker 
aus je 1 feinen, weissen 
Südseezuchtperle von ca. 15,5 
mm Ø, montiert unter 1 bewegli-
chen Linie aus 3 unterschiedlich 
grossen Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. L ca. 3,3 cm.
CHF 3 200.- / 5 200.-
(€ 2 960.- / 4 810.-)

9128
BRILLANT-COLLIER MIT 
BRACELET. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-klassisches Rivière-
Collier besetzt mit 93 Brillanten 
von insgesamt ca. 15.00 ct, in 
Zargenfassungen. L ca. 43,5 cm. 
Dazu passendes Bracelet mit 45 
Brillanten von zus. ca. 3.15 ct, 
L ca. 18,5 cm.
CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 7 410.- / 11 110.-)

9129
GOLD-RING, CARTIER. 
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 
11g. 
Klassischer Trinity-Ring aus 3 
unterschiedlich farbenen ineinan-
der verschlungenen Ringen. 
Signiert Cartier, Nr. P5355B. 
Gr. 54.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)
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9130*
KORALLEN-ONYX-SAPHIR-
DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 585. 
Dekoratives Collier aus 41 lachs-
farbenen Korallen-Kugeln im 
Verlauf, von 8,5 bis 14,5 mm Ø. Als 
Abschluss ein dreiteiliger 
Anhänger besetzt mit 2 ovalen 
Korallen-Cabochons von 33 x 23 
mm, bzw. 18 x 12 mm, in je einem 
Onyx-Rahmen mit Brillant-
Bordüre sowie 3 beweglich mon-
tierten Pendentifs aus je 1 
Korallen-Kugel von ca. 12 bzw. 
14,5 mm Ø und zusätzlich verziert 
mit 12 Saphir-Tropfen von zus. 
ca. 4.00 ct, L ca. 49 cm.
CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 8 330.- / 12 960.-)

9131
KORALLEN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer schlichter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
lachsroten Korallen-Cabochon 
von ca. 19 x 15 mm, die Griffe 
verziert mit je 6 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 60.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9132*
KORALLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS. 
Gelbgold 750, 25g. 
Dekorative runde Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit zahlreichen 
lachsroten Korallen von zus. ca. 
10.00 ct und zusätzlich verziert 
mit je 21 Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. Ca. 3 cm Ø.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9133
„RUBIN“-DIAMANT-RING, 
um 1960. 
Gelb- und Weissgold 585. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 synthetischen 
Rubin-Cabochon von ca. 
17,7 x 13 x 9.9 mm umgeben von 
36 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9134
„RUBIN“-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Dekorative geometrisch durch-
brochene Halbcreolen-Ohrclips 
ausgefasst mit je 45 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.00 ct, die seitliche 
Bordüre ausgefasst mit kalibrier-
ten, synthetischen Rubinen. 
Ca. 2,5 cm.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9135
GOLD-OHRRINGE, 
ELSA PERETTI FÜR TIFFANY. 
Gelbgold 750, 17g. 
Grosse, herzförmige Creolen-
Ohrstecker, signiert Tiffany & Co. 
Elsa Peretti. Ca. 6 x 4,8 cm.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)

9136
KORALLEN-GOLD-ANHÄNGER. 
Gelbgold 750, 50g. 
Dekorativer runder Anhänger in 
Form einer plastisch gestalteten 
Blüte, besetzt mit 1 runden lachs-
roten Korallen-Cabochon und 
zahlreichen länglichen tropfenför-
migen Korallen als Blütenblättern. 
L ca. 6 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9137
RUBIN-DIAMANT-GOLD-
BROSCHE, um 1940. 
Gelb-, Roségold 750 und 
Palladium, 25g. 
Dekorative Brosche in Form einer 
Orchidee, verziert mit zahlreichen 
in Platin gefassten Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
2.30 ct, der Stempel besetzt mit 
6 runden Rubinen von zus. ca. 1.50 
ct und der Stiel mit 11 Rubin-
Carrés. Broschierung später 
ersetzt. Ca. 6,5 x 4,6 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9138
KORALLEN-GOLD-ANHÄNGER. 
Gelbgold 750, 20g. 
Moderner Anhänger besetzt mit 1 
länglichen, lachsroten Korallen-
Herz in Gelbgold-Zargen gefasst. 
L ca. 5 cm.
CHF 2 200.- / 3 200.-
(€ 2 040.- / 2 960.-)

9139*
KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-ARMBAND. 
Weissgold 750, 59g. 
Dekoratives flexibles dreireihiges 
Armband aus 27 stilisierten 
Blütemotiven mit je 1 Smaragd, 8 
Korallen und 8 Brillanten, die 
Zwischenräume zusätzlich 
besetzt mit Smaragden und 
Brillanten. Totalgewicht der 
Korallen ca. 45.00 ct, der 
Smaragde ca. 6.00 ct und der 
Brillanten ca. 3.20 ct. B ca. 3,5 cm, 
L ca. 18 cm.
CHF 11 000.- / 18 000.-
(€ 10 190.- / 16 670.-)

9140
KORALLEN-COLLIER. 
Verschluss Roségold 750. 
Dekoratives, 14-reihiges Collier 
aus zahlreichen feinen, lachsroten 
Korallen-Tonnen von ca. 4 mm Ø, 
satinierter Bajonett-Verschluss. 
L ca. 49,5 cm.
CHF 6 200.- / 8 200.-
(€ 5 740.- / 7 590.-)

9141
GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
E. MEISTER, um 1960. 
Gelbgold 750, 22g. 
Klassische Jumelles-Knöpfe mit 
Ringmotiv und Druck-Mechanik, 
verbunden durch ein geflochtenes 
Goldband.
Mit Originaletui.
CHF 300.- / 400.-
(€ 280.- / 370.-)

9142
GOLD-RING, CARTIER. 
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 
9g. 
Klassischer Trinity-Ring aus 3 
unterschiedlich farbenen ineinan-
der verschlungenen Ringen. 
Signiert Cartier Paris. Gr. ca. 60.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9143
TURMALIN-OHRCLIPS UND 
ANHÄNGER. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips besetzt mit je 
1 tropfenförmigen Multicolor-
Turmalin-Cabochon von ca. 
20 x 14 mm. Dazu dekorativer 
asymmetrischer Anhänger aus 1 
Multicolor-Turmalin-Scheibe.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9144
TURMALIN-GOLD-COLLIER. 
Gelbgold 750. 
Dekoratives Collier aus barocken-
zylindrischen Multicolor-
Turmalinen, das Mittelteil in 
stilisierter Schmetterlingsform 
besetzt mit 2 Multicolor-Turmalin-
Scheiben. L ca. 48 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9145
TURMALIN-RING, BULGARI. 
Gelbgold 750, 19g. 
Dekorativer Doppelring, die 
gerippte Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Rubellit und 1 rosa 
Turmalin von zus. ca. 3.00 ct. 
Signiert Bulgari. Tragspuren. 
Gr. ca. 50.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9146
RUBIN-GOLD-RING. 
Gelbgold 750. 
Klassisches Alliance-Modell aus-
gefasst mit 25 Rubin-Carrés von 
zus. ca. 5.00 ct, minime 
Tragspuren. Gr. ca. 55.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9147
GOLD-RUBIN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1950. 
Gelb- und Weissgold 750, 19g. 
Dekorative, durchbrochen gear-
beitete Brosche in Form eines 
kleinen Widders, die Hörner in 
Weissgold ausgefasst mit 30 
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct, 
die Augen besetzt mit 2 kleinen 
Rubinen. Ca. 4 x 2,5 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)
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9148
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-
RING. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen 
Ceylon-Saphir von 6.05 ct, uner-
hitzt, flankiert von 2 Diamant-
Baguetten, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
Mit CGL-Report Nr. 2015097435, 
September 2015.
CHF 6 400.- / 8 400.-
(€ 5 930.- / 7 780.-)

9149
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von 4.56 ct, unerhitzt, flan-
kiert von je 2 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 53.
Mit CGL-Report Nr. 2015097436, 
September 2015.
CHF 4 600.- / 6 600.-
(€ 4 260.- / 6 110.-)

9150
DIAMANT-GOLD-COLLIER. 
Weissgold 750, 55g. 
Dekoratives, „V“-förmiges Collier 
aus strukturierten, ringförmigen 
Gliedern, die Schauseite zusätz-
lich verziert mit 25 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.87 ct. L ca. 43 cm.
Mit Garantie-Zertifikat, März 
1973.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9151
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, 
BRACELET UND OHRHÄNGER, 
um 1950. 
Weissgold 750 und 375. 
Klassisch-elegantes Collier, die 
Schauseite besetzt mit 13 feinen 
Saphir-Tropfen von zus. ca. 7.00 ct 
und zusätzlich verziert mit 23 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
L ca. 42 cm. Dazu passendes 
Bracelet mit 7 Saphir-Topfen von 
zus. ca. 1.00 ct und 19 Brillanten 
von zus. ca. 0.80 ct, L ca. 18 cm. 
Ohrclips verziert mit je 3 ovalen 
Saphiren von zus. ca. 2.50 ct, 
11 Diamant-Navetten und 6 
Brillanten von insgesamt 1.20 ct, 
L ca. 4 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9152*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Moderne, elegante Ohrclips mit 
Stecker besetzt mit je 1 ovalen 
Saphir von zus. ca. 5.00 ct, in 
Diamant-Entourage, montiert 
unter je einer Linie von 14 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.80 ct. 
L ca. 5,5 cm.
Mit Etui.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)

9153*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Weissgold 585. 
Elegante diamantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker mit je 1 
abnehmbar montierten, weissen 
Südsee-Zuchtperle mit feinem 
Lüster von ca. 14,8 mm Ø. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.50 ct. L ca. 2,9 cm.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)

9154*
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassischer, schlichter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 5.90 ct, flankiert 
von 4 Diamant-Trapezen von zus. 
ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 400.- / 3 400.-
(€ 2 220.- / 3 150.-)

9155*
SAPHIR-DIAMANT-
OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt 
mit je 1 ovalen Saphir von zus. ca. 
4.80 ct in Entourage von je 12 
Brillanten von zus. ca. 1.10 ct.
CHF 3 800.- / 5 800.-
(€ 3 520.- / 5 370.-)

9156*
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 5.40 ct, in 
Entourage von 12 Brillanten von 
zus. ca. 1.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 8 500.- / 12 500.-
(€ 7 870.- / 11 570.-)

9157
SAPHIR-DIAMANT-RING MIT 
OHRCLIPS, O. ZENDER, um 1960. 
Platin 950 und Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Platin-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
runden Saphir von ca. 3.00 ct, in 
Entourage von 10 Brillanten von 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 58. Dazu 
passende Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 Saphir von zus. 
ca. 3.00 ct und 18 Brillanten von 
zus. ca. 1.00 ct.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9158
RUBIN-SAPHIR-PERLEN-
DIAMANT-RING, um 1950. 
Platin 950. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 5 Brillanten von zus. 
ca. 1.10 ct, 4 Rubinen und 4 
Saphiren von zus. ca. 2.40 ct 
sowie 4 Akoya-Zuchtperlchen. 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 6 kleinen Brillanten. Gr. ca. 62.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9159
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING 
MIT OHRCLIPS, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Burma-Saphir von ca. 3.40 ct, 
unerhitzt, umgeben von 16 unter-
schiedlich grossen Diamant-
Trapezen von zus. ca. 1.20 ct. Gr. 
ca. 56. Dazu passende Ohrclips 
mit Stecker besetzt mit je 3 
Saphiren von zus. ca. 1.30 ct und 
7 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.40 ct.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL, 
August 2015.
CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 560.- / 7 410.-)

9160*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Bracelet 
besetzt mit 23 ovalen Saphiren 
von insgesamt ca. 17.20 ct und 
zusätzlich verziert mit 26 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct als 
Zwischenteile. L ca. 19 cm.
CHF 5 800.- / 8 000.-
(€ 5 370.- / 7 410.-)

9161
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Dekoratives, elegantes Bracelet 
im Art-Déco Stil, aus 4 rechtecki-
gen Gliedern mit je 1 saphirbe-
setzten stilisierten Blütenmotiv 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten, miteinander verbun-
den durch diamantbesetzte 
Doppelkreis-Motive. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 4.00 ct. 
B ca. 1,5 cm, L ca. 18 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9162*
PERLEN-COLLIER. 
Verschluss Weissgold 585. 
Attraktives Collier aus 29 Südsee-
Zuchtperlen im Verlauf von ca. 
13-16 mm Ø, mit poliertem 
Kugelverschluss. L ca. 43 cm.
CHF 4 800.- / 6 800.-
(€ 4 440.- / 6 300.-)

9163*
CEYLON-SAPHIR-BRILLANT-
BROSCHE. 
Platin 900. 
Elegante, originelle Stabbrosche, 
das grosse gewölbte Mittelteil 
besetzt mit 1 antik-rechteckigen 
hellblauen Saphir von ca. 12.00 ct, 
wohl unerhitzt, mit leichten 
Tragspuren, und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 3.00 ct. Nadel Gold 375. 
Ca. 5,2 x 2,6 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9164*
SAPHIR-DIAMANT-
OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Moderne Ohrstecker aus je 1 
saphirbesetztem Vierpassmotiv 
in Brillantbordüre. Gesamtgewicht 
der Saphire ca. 2.10 ct und der 
Diamanten ca. 1.00 ct. 
L ca. 3,0 x 2,8 cm.
CHF 1 700.- / 2 700.-
(€ 1 570.- / 2 500.-)
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9165*
DIAMANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, die wellenför-
mige Schauseite besetzt mit 20 
Brillanten von zus. ca. 2.50 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9166*
DIAMANT-ANHÄNGER. 
Platin 850 und Weissgold 750.. 
Dekorativer Kreuz-Anhänger 
besetzt mit 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct und ganz ausgefasst 
mit 70 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten von insgesamt ca. 
3.00 ct. L ca. 4,7 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9167
TÜRKIS-PERLEN-DIAMANT-
COLLIER/TORSADE MIT 
BRACELET. 
Verschluss Weissgold 750. 
Dekoratives Collier mit 4 Rängen 
aus kleinen Türkis-Kugeln von ca. 
3 mm Ø, bzw. 7 Rängen aus 
Zuchtperlen von ca. 3 mm Ø. 
Verschluss aus 2 ineinander ver-
schlungenen, diamantbesetzten 
Ringen mit insgesamt ca. 0.20 ct. 
L ca. 38 cm. Dazu passendes 
Bracelet mit 5 Türkis- und 7 
Perlen-Rängen. Verschluss mit 
Diamanten ca. 0.20 ct. 
L ca. 19 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9168*
DIAMANT-COLLIER. 
Weiss- und Roségold 750. 
Apartes, feines „Y“- Collier leicht 
im Verlauf, die abwechselnd Rot- 
bzw. Weissgold-Glieder gestaltet 
in stilisierter Blattform, auf der 
Schauseite ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 4.00 ct. L ca. 41 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9169*
TÜRKIS-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Dekorative, runde boutonförmige 
Ohrclips mit Stecker, ganz ausge-
fasst mit zahlreichen Türkisen von 
zus. ca. 4.60 ct. Ca. 2,1 cm Ø.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9170*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
besetzt mit je 1 Mabe-Zuchtperle 
von ca. 13 mm, in Entourage von 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.80 ct. Ca. 1,8 cm Ø.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)

9171
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Gelbgold 585. 
Sportlich-elegante Ohrhänger mit 
Stecker besetzt mit je 1 ovalen 
Aquamarin-Cabochon von ca. 11 
x 8 mm, bzw. 1 -Tropfen von ca. 22 
x 13 x 8,5 mm und 1 Diamant als 
Verbindungselement. 
L ca. 4,5 cm.
CHF 900.- / 1 200.-
(€ 830.- / 1 110.-)

9172*
EMAIL-SILBER-SCHNALLE, 
JANVIER QUERCIA, Paris, 
um 1900. 
Silber 950. 
Dekorative Jugendstil Schnalle in 
Form einer Libelle in 
Frauengestalt, die Flügel verziert 
mit plique à jour Email in unter-
schiedlichen Grün- und 
Blautönen, 4-6 Sektoren mit 
Risschen, die Haare verziert mit 2 
in orange emaillierten 
Blütenmotiven. Meistermarke JQ. 
Ca. 7,9 x 6,3 cm.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)

9173
AMAZONIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker besetzt mit je 1 plastisch 
geschnitzten Chalcedon-Blüte 
von zus. ca. 9.00 ct bzw. 1 trop-
fenförmigen Amazonit von zus. 
ca. 17.00 ct miteinander verbun-
den durch 1 diamantbesetztes 
Rosettenmotiv. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.30 ct. 
L ca 5,4 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9174*
PERLEN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Eleganter, moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
Süsswasser-Zuchtperle von ca. 
13,7 mm Ø und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 1.30 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 900.- / 2 900.-
(€ 1 760.- / 2 690.-)

9175
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, die rosettenför-
mige Schauseite besetzt mit 1 
Brillant von ca. 0.45 ct, umgeben 
von 16 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 51.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9176
AQUAMARIN-IOLITH-RING. 
Weissgold 750. 
Attraktiver Cocktail-Ring, die 
runde Schauseite besetzt mit 1 
Aquamarin in Fantasie-Schliff von 
ca. 18.00 ct, die Fassung seitlich 
verziert mit 9 Iolith-Rosen von 
zus. ca. 7.30 ct, bzw. 24 Brillanten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9177
DIAMANT-BROSCHE. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Dekorative kleine Brosche in Form 
eines Schwanes, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 
1.20 ct. Ca. 3 x 2,5 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9178
BRILLANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Klassisches Rivière-Bracelet 
besetzt mit 38 Brillanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct, in floral 
strukturierten Fassungen. 
L ca. 17,5 cm.
CHF 1 700.- / 2 700.-
(€ 1 570.- / 2 500.-)

9179*
PERLEN-COLLIER. 
Verschluss Weissgold 585. 
Klassisches Collier aus 35 im 
Verlauf aufgezogenen, leicht 
barocken Südsee-Zuchtperlen 
von 11,6 bis 14,3 mm Ø, mit 
poliertem Kugelverschluss. 
L ca. 50,5 cm.
Mit Schoeffel Zertifikat, Juli 2006.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9180*
PERLEN-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt 
mit je 1 Südsee-Zuchtperle von 
ca. 11 mm Ø.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9181*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Schlichte, klassische Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 weissen Südsee-
Zuchtperle von ca. 11 mm Ø, mit 
feinem Lüster, montiert über je 1 
Brillant von zus. ca. 0.20 ct.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9182
DIAMANT-RING, um 1950. 
Platin 950. 
Klassischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.40 
ct, ca. L-M/VS2, flankiert von 4 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 52.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)
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9183
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Stäbchen-
Collier, die Schauseite besetzt mit 
18 Brillanten von zus. ca. 1.80 ct 
bzw. 17 Diamant-Baguetten von 
zus. ca. 3.20 ct. L ca. 45 cm.
CHF 1 700.- / 2 700.-
(€ 1 570.- / 2 500.-)

9184
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
um 1950. 
Weissgold 585. 
Klassisches elegantes Stäbchen-
Collier, die Schauseite verziert mit 
Voluten-Motiven und besetzt mit 
8 Brillanten und 44 Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 
1.20 ct. Als Abschluss 1 beweglich 
montierter Altschliff-Diamant von 
ca. 1.60 ct, ca. M/SI1. L ca. 43.
Mit Originaletui signiert 
Brinkmann & Lange, Bremen.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9185
DIAMANT-COLLIER, A. WEBER, 
um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Collier, die 
Schauseite besetzt mit 42 
Diamant-Baguetten, 15 Diamant-
Navetten sowie 34 Brillanten, 
montiert an feiner Panzerkette. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 6.50 ct. L ca. 42,5 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
Dezember 2014.
CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 3 240.- / 5 090.-)

9186
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1960. 
Weissgold 750, 9g. 
Dekorative Ohrclips in stilisierter 
Blütenform, verziert mit je 1 
Brillant und 24 Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 
0.60 ct.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9187*
TAHITI-PERLEN-BRILLANT-
OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Schlichte, klassische Ohrstecker 
mit Brisur, besetzt mit je 1 silber-
grauen Tahiti-Zuchtperle von ca. 
14,5 mm Ø, montiert unter 1 
Brillant von zus. ca. 0.98 ct.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9188
DIAMANT-GOLD-RING, BINDER. 
Weissgold 750. 
Dekorativer strukturierter Ring 
aus 4 ineinander verschlungenen, 
gewellten Ringen, besetzt auf der 
Schauseite mit 8 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.90 ct. Gr. ca. 54.
Mit Etui.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9189*
RUBELLIT-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Entourage-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
purpurfarbenen Rubellit von ca. 
3.20 ct, umgeben von 6 Princess-
Diamanten bzw. 6 Brillanten. 
Diamantbesetzte Ringschultern. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.20 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9190*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Aparter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 herzförmigen 
Diamant von ca. 3.60 ct, ca. R-Q/
P2, in Diamant-Entourage von ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 53.
CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 9 260.- / 13 890.-)

9191*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.10 ct, ca. K/VS1. 
Gr. ca. 54.
Mit Kopie des DeGEB-Gutachten 
Nr. 11260, November 2007. 
Mündliche Kurzprüfung von GGTL, 
Oktober 2015.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

9192*
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassischer Rivière-Ring, besetzt 
mit 7 Brillanten von zus. ca. 1.20 
ct. Gr. ca. 54.
CHF 700.- / 900.-
(€ 650.- / 830.-)

9193*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer breiter Ring, die leicht 
gewölbte Schauseite pavé-
gefasst mit zahlreichen Brillanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 4.00 ct. Gr. ca. 56.
CHF 5 600.- / 8 600.-
(€ 5 190.- / 7 960.-)

9194*
DIAMANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.10 ct, ca. IH-I/P1, in 
Ballerina-Entourage von 20 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.40 ct. Gr. ca. 56, mit 
Verkleinerungsspange.
Mit Etui.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9195
GOLD-DIAMANT-RING, CARTIER. 
Weissgold 750. 
Modell Double C. Offener 
Bandring mit 2 „C“-Motiven als 
Abschluss und diamantbesetzter 
Bordüre von insgesamt ca. 1.00 
ct. Signiert Cartier, Nr. AT0798. 
Gr. 59.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9196*
PERLEN-RUBIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Moderner Ring, die asymmetri-
sche Schauseite besetzt mit 1 
Südsee-Zuchtperle von ca. 14,5 
mm Ø, flankiert von 10 Brillanten 
von zus. ca. 0.15 ct und ausge-
fasst mit zahlreichen Rubinen von 
zus. ca. 1.90 ct. Gr. ca. 53.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

9197*
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750, 10g. 
Sportlich-eleganter Ring aus 2 
ineinander verschlungenen 
Bändern ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
3.00 ct. Umänderung des 
Original-Modells Paris Nouvelle 
Vague, verziert mit nur 1 Reihe 
von Brillanten. Graviert Cartier 
Nr. AY3056. Gr. ca. 54.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)

9198
DIAMANT-BRACELET, GÜBELIN, 
um 1950. 
Weissgold 750. 
Elegantes, dekoratives Bracelet 
ganz ausgefasst mit 93 feinen, 
diagonal angeordneten Brillanten 
von insgesamt ca. 7.00 ct. 
L ca. 18 cm.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
Dezember 2014.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)

9199*
TAHITI-PERLEN-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Sportlich-elegantes Collier aus 35 
silbergrauen Tahiti-Zuchtperlen 
im Verlauf, von ca. 10 bis 13,5 mm 
Ø. Runder linsenförmiger 
Verschluss. L ca. 44,5 cm.
CHF 1 400.- / 2 000.-
(€ 1 300.- / 1 850.-)

9200
DIAMANT-BRACELET, um 1950. 
Weissgold 585. 
Elegantes, dekoratives dreireihi-
ges Bracelet, die Mittellinie 
besetzt mit 31 Brillanten im 
Verlauf, von zus. ca. 3.00 ct, die 
Bordüre ausgefasst mit zahlrei-
chen Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 2.30 ct. L ca. 17,5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)
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9201
ERZMINERAL-BRILLANT-RING. 
Weissgold 750, 29g. 
Massiver asymmetrischer 
Bandring aus einer Mischung von 
Pyrit und Covellin, montiert auf 
einen Weissgoldring verziert mit 1 
Brillant von ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

9202*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring aus 2 gekreuz-
ten Bandmotiven, die Schauseite 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)

9203
GOLD-BRILLANT-RING, 
CARTIER. 
Weissgold 750. 
Modell Panther. Dekorativer, 
geometrisch durchbrochener 
Bandring, die Schauseite ausge-
fasst mit 35 Brillanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Signiert Cartier, Nr. 
66347A. Gr. 58.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9204*
PERLEN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Sportlich-elegantes Croisé-
Modell, die Schauseite besetzt 
mit 2 Südsee-Zuchtperlen von ca. 
11,5 mm Ø und pavé-gefasst mit 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 300.- / 2 000.-
(€ 1 200.- / 1 850.-)

9205*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 375. 
Sportlich-elegantes „Y“-Collier 
aus 23 weissen bzw. 22 grauen 
Zuchtperlen, zusätzlich verziert 
auf der Schauseite mit 12 dia-
mantbesetzten Ring-
Zwischenteilen. Als Abschluss 
eine Perlen-Quaste. Verstellbarer, 
diamantbesetzter Clipverschluss. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.80 ct. L ca. 48 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9206
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Moderner Ring besetzt mit 9 
unterschiedlich farbenen, versetzt 
angeordneten Brillanten von zus. 
4.80 ct, in Zargen gefasst. 
Gr. ca. 54.
CHF 3 200.- / 5 200.-
(€ 2 960.- / 4 810.-)

9207*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER. 
Silber über Roségold, Weissgold 
585. 
Klassisch-elegante Ohrstecker 
aus je 1 weissen Südseeperle mit 
feinem Lüster von ca. 15,5 mm Ø, 
beweglich montiert durch 1 
Brillant an 1 diamantbesetzten 
Rosettenmotiv. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 1.40 ct. 
L ca. 3 cm.
CHF 2 400.- / 3 400.-
(€ 2 220.- / 3 150.-)

9208*
SAPHIR-PERLEN-DIAMANT-
RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die floral gestal-
tete Schauseite besetzt mit 1 
Südsee-Zuchtperle von ca. 13 
mm Ø, die Blütenblätter ausge-
fasst mit zahlreichen Saphir-
Carrés von zus. ca. 5.90 ct, invisi-
ble-setting, die Bordüre verziert 
mit Diamanten von zus. ca. 0.20 
ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)

9209
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750, 22g. 
Dekorativer Ring in Form eines 
plastisch gestalteten Delfins, aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 2.50 ct und 2 
Saphiren als Augen. Gr. ca. 53.
CHF 1 300.- / 1 800.-
(€ 1 200.- / 1 670.-)

9210
GOLD-DIAMANT-ARMSPANGE. 
Weissgold 750, 65g. 
Dekorative Armspange, die 
Schauseite verziert mit 3 pavé-
gefassten Ringmotiven von insge-
samt ca. 1.50 ct. Ca. 5 x 3,8 cm.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9211*
GOLD-DIAMANT-ARMREIF. 
Weissgold 750, 64g. 
Sportlich eleganter Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite verziert 
mit 3 diamantbesetzten 
Panzerglied-Motiven und dia-
mantbesetzen Attachen von ins-
gesamt ca. 1.10 ct, 1 Diamant 
fehlt. Ca. 5,7 x 4,8 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9212
SILBER-COLLIER, 
BARRY-KIESELSTEIN-CORD. 
Silber 925, 61g. 
Dekorative Doppelanker-Kette 
mit 3 plastisch gestalteten 
Krokodil-Köpfen als 
Zwischenteilen, signiert 
B. Kieselstein Cord, 1996. 
L ca. 47 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9213
SILBER-COLLIER, GABORATORY. 
Silber 925, 429g. 
Dekoratives, modernes „Y“-Collier 
aus plastisch gestalteten 
Totenköpfen. Knebel-Verschluss, 
signiert Gaboratory. L ca. 60 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9214*
PERLEN-COLLIER. 
Verschluss Weissgold 585, 
geschwärzt. 
Sportlich-elegantes Collier aus 
27 leicht barocken Südsee-
Zuchtperlen im Verlauf, von ca. 
14 bis 16,8 mm Ø. Karabiner-
Verschluss verziert mit Pink-
Saphiren. L ca. 45 cm.
CHF 5 500.- / 8 500.-
(€ 5 090.- / 7 870.-)

9215*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Silber und Roségold 750, 
geschwärzt. 
Dekorative Ohrstecker in Form 
einer Feder, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 3.90 ct. L ca. 7 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

9216
ONYX-GOLD-RING, CARTIER. 
Weissgold 750, 23g. 
Modell Tank. Sportlicher 
Chevalière-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 quadratischen 
Onyx-Cabochon. Signiert Cartier 
1998, Nr. H15694. Gr. 61.
Mit Originaletui.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9217*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Eleganter Ring, die runde 
Schauseite pavé-gefasst mit 19 
Brillanten und zusätzlich verziert 
mit geschwungenen, diamantbe-
setzten Bandmotiven. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 1.80 ct. Gr. ca. 52.
CHF 2 600.- / 3 600.-
(€ 2 410.- / 3 330.-)

9218
GOLD-DIAMANT-RING, CARTIER. 
Weissgold 750. 
Modell „C“. Offener Bandring in 
Form eines „C“-Motivs verziert 
mit 18 Brillanten von insgesamt 
ca. 0.30 ct. Signiert Cartier, 
Nr. CA9526. Gr. 58.
Mit Originaletui.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)
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9219
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750, 22g. 
Blütenförmige Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Saphir-Cabochon von zus. ca. 
4.00 ct und ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt 
ca. 1.50 ct.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9220
GOLD-BRILLANT-OHRCLIPS, 
um 1960. 
Gelbgold 750, 19g. 
Sportlich-dekorative, floral 
gestaltete Ohrclips mit struktu-
rierter Oberfläche, zusätzlich 
verziert mit je 10 Brillanten von 
zus. ca. 0.70 ct. Ca. 2,7 mm Ø.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9221*
DIAMANT-GOLD-COLLIER. 
Gelbgold 750, 44g. 
Dekoratives, elegantes 
Schlangen-Collier, die Schauseite 
verziert mit 2 wellenartigen 
Bandmotiven ausgefasst mit 
77 Brillanten und zahlreichen 
Diamant-Baguetten von insge-
samt ca. 5.50 ct. L ca. 44 cm.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)

9222*
BRILLANT-OHRSTECKER. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-elegante Ohrstecker 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 1.60 ct, ca. M/P1, in breiter 
rückseitig geschlossener Fassung.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)

9223
SAPHIR-BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von 1.31 ct und verziert 
mit 24 Brillanten von insgesamt 
1.40 ct. Gr. ca. 53.
Mit Garantie-Zertifikat, März 
1979.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9224
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1940. 
Platin 800 und Verschluss Gold 
585. 
Elegante Ohrclips/Schrauben in 
stilisierter Blütenform, ausgefasst 
mit je 4 Diamant-Baguetten und 
zahlreichen Altschliff-, Achtkant-
Diamanten und Brillanten von 
insgesamt ca. 1.50 ct.
CHF 1 300.- / 1 800.-
(€ 1 200.- / 1 670.-)

9225
BRILLANT-RING. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.20 ct, ca. I/P1, flankiert 
von 10 kleinen Brillanten von zus. 
ca. 0.10 ct. Gr. ca. 52.
CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 3 240.- / 5 090.-)

9226
GOLD-SAPHIR-BRILLANT-
BROSCHE, MELLERIO. 
Gelbgold 750, 16g. 
Dekorative Brosche in stilisierter 
Blütenform, aus zahlreichen 
Golddrähten und zusätzlich 
verziert mit 6 Saphiren von zus. 
ca. 2.40 ct und 3 Brillanten von 
zus. ca. 0.30 ct. Ca. 4 cm Ø.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9227
EMAIL-DIAMANT-RUBIN-
BROSCHE, um 1980. 
Gelbgold 750, 25g. 
Dekorative Brosche in Form eines 
Fisches, ganz emailliert in Blau 
und Grün, das Auge besetzt mit 1 
kleinen Rubin und ausgefasst mit 
kleinen Diamanten von zus. ca. 
0.10 ct. Email mit minimen 
Tragspuren. Ca. 6,8 x 4 cm.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)

9228*
SAPHIR-DIAMANT-
CLIPBROSCHE, um 1969. 
Rosé- und Weissgold 750, 23g. 
Dekorative floral gestaltete 
Brosche, das Zentrum besetzt mit 
33 Brillanten von zus. ca. 2.20 ct, 
die Blütenblätter ausgefasst mit 
30 Saphiren von zus. ca. 5.60 ct. 
Ca. 3,8 cm.
Mit Rechnungskopie, Dezember 
1969.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9229*
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer, breiter Bandring, die 
Schauseite ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 
2.60 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 600.- / 3 600.-
(€ 2 410.- / 3 330.-)

9230
GOLD-DIAMANT-BROSCHE, 
REPOSSI, um 1980. 
Gelbgold 750, 15g. 
Dekorative Brosche in Form einer 
Masche, der Weissgold-Knoten 
ausgefasst mit 18 Brillanten von 
ca. 0.40 ct. Signiert Repossi. 
Ca. 3,5 x 3 cm.
Mit Originaletui.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9231*
DIAMANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite ausgefasst mit 51 
Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9232
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
BRACELET MIT OHRCLIPS. 
Gelbgold 750, 86g. 
Dekoratives, floral gestaltetes 
Bracelet mit satinierter 
Oberfläche, besetzt mit 40 
Saphiren von zus. ca. 4.00 ct. 
B ca. 2,4 cm, L ca. 19 cm. Dazu 
assortierte Ohrclips verziert mit 
je 6 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9233
LAPISLAZULI-GOLD KETTE, 
BRACELET, BROSCHE UND 
OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Klassisches Sautoir aus 60 
Lapislazuli-Kugeln von ca. 8,5 mm 
Ø, bzw. 9 satinierten Goldkugeln 
von ca. 13 mm Ø, mit 
Kugelverschluss, L ca. 110 cm. 
Passendes zweireihiges Bracelet 
mit Lapislazuli-Kugeln von ca. 8 
mm Ø und 8 Goldkugeln, L ca. 
20,5 cm. Dazu Ohrclips mit 
Stecker aus je 1 satinierter Gold-
Halbkugel von ca. 13 mm und 1 
Lapislazuli-Kugel, sowie eine fein 
satinierte Brosche in Blütenform, 
der Stempel besetzt mit 7 
Lapislazulikugeln von ca. 8 mm Ø, 
ca. 4,5 x 4,8 cm.
CHF 2 200.- / 3 200.-
(€ 2 040.- / 2 960.-)

9234
EMAIL-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
um 1970. 
Gelb- und Weissgold, 27g. 
Aparte Brosche in stilisierter 
Blattform, ganz in Blau/Grün 
emailliert mit einem diamantbe-
setztes Weissgold-Band mit ca. 
0.50 ct als Zentralrippe. 
Ca. 4,8 x 4,5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9235
SAPHIR-DIAMANT-
GOLDBROSCHE, KUTCHINSKY. 
Gelbgold 750. 
Dekorative, kleine Brosche in 
Form einer plastisch gestalteten 
Blume, im Zentrum verziert mit 1 
ovalen Saphir von ca. 1.00 ct 
umgeben von 10 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct. Signiert 
Kutchinsky. L ca. 4,5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)
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9236*
BRILLANT-OHRSTECKER UND 
RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassische rosettenförmige 
Ohrstecker besetzt mit je 7 
Brillanten von zus. ca. 2.10 ct. 
Dazu passender Ring mit 7 
Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Gr. ca. 55.
Mit Etui für Ohrstecker.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9237*
OPAL-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer asymmetrischer Ring, 
die gewölbte Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen feinen Opal von ca. 
13.00 ct und ausgefasst mit zahl-
reichen gelben, behandelten 
Brillanten von insgesamt ca. 
9.00 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 200.- / 3 200.-
(€ 2 040.- / 2 960.-)

9238
GOLD-OHRCLIPS, CARTIER. 
Gelbgold 750, 15g. 
Dekorative „Tubogas“ 
Halbcreolen-Ohrclips mit Stecker, 
zusätzlich verziert mit 3 applizier-
ten Ringmotiven. Signiert Cartier 
Nr. 715028.
Mit Originaletui.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9239*
RUTIL-BERGKRISTALL-GOLD-
RING, DARIO & PETER. 
Gelbgold 750. 
Moderner dekorativer Ring, 
besetzt mit 1 grossen eingeschlif-
fenen Rutil-Bergkristall-
Cabochon. Gr. ca. 55.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9240
GOLD-ONYX-SMARAGD-RING, 
CARTIER. 
Gelbgold 750. 
Modell Panther. Dekorativer 
Croisé-Ring, die Abschlüsse in 
Form von 2 plastisch gestalteten 
Panther-Köpfen. 2 Smaragde als 
Augen und 1 Onyx als Nase. 
Signiert Cartier Nr. 963678. 
Gr. ca. 53.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9241
RUBIN-DIAMANT-GOLD-
COLLIER UND BRACELET, 
O. ZENDER, um 1950. 
Gelbgold 750, 127g. 
Dekoratives Collier in Form einer 
Schlange mit Schuppenstruktur, 
bzw. passend gestaltete 
Armspange, die Köpfe verziert mit 
je 10 Brillanten von insgesamt ca. 
0.50 ct, in Palladium gefasst und 
als Augen je 2 Rubine. Collier L ca. 
42 cm, Armspange ca. 5 x 4,4 cm.
CHF 2 700.- / 3 700.-
(€ 2 500.- / 3 430.-)

9242*
CHALCEDON-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Roségold 750. 
Attraktive Bicolor-Ohrhänger mit 
Stecker aus je 1 karamellfarbenen, 
tropfenförmigen Chalcedon von 
ca. 24 x 19 mm, zusätzlich verziert 
mit zahlreichen pavé-gefassten 
Diamanten und beweglich 
montiert an 1 diamantbesetzten 
Stecker. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 2.30 ct. 
L ca. 4, 2 cm.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9243
MONDSTEIN-DIAMANT-RING. 
Roségold 750, 37g. 
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Mondstein von ca. 12.00 ct, flan-
kiert von 22 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Gr. ca. 52.
CHF 3 400.- / 5 400.-
(€ 3 150.- / 5 000.-)

9244
GOLD-OHRHÄNGER, 
DIANE VON FURSTENBERG, 
FÜR H. STERN. 
Gelbgold 750, 21g. 
Modell Love. Dekorative Creolen-
Ohrstecker aus 1 Linie von 6 
ovalen, unterschiedlich grossen 
Ringen und als Abschluss ein 
Liebesknoten mit 1 weiteren Ring. 
L ca. 11 cm.
Mit Garantie, August 2009.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9245
FOSSILHOLZ-PERLEN-
GOLDBROSCHE MIT OHRCLIPS, 
HANS TISCHLER, um 1970. 
Gelbgold 585 und 750. 
Dekorative Brosche besetzt mit 1 
ovalen, versteinerten und kristalli-
sierten Hozscheibe in Gold 
gefasst und verziert mit 9 
Süsswasser-Zuchtperlen, als 
Abschluss drei zusätzliche Perlen-
Pendentifs. Ca. 6,3 x 5,3 cm. Dazu 
passende Ohrclips besetzt mit je 
5 Süsswasser-Zuchtperlen und 
1 abnehmbaren Perlen-Pendentif. 
L  ca. 5 cm.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9246
GOLD-ANHÄNGER, 
BARRY KIESELSTEIN-CORD. 
Gelbgold 750, 43g. 
Dekorativer, massiver Kreuz-
Anhänger zusätzlich verziert mit 1 
applizierten Bandmotiv. Signiert 
B. Kieselstein Cord, 1991. 
L ca. 6 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9247
MÜNZEN-GOLD-RING. 
Gelbgold 750, 19g. 
Schlichter Mantelring besetzt mit 
1 Silbermünze im Stil einer antiken 
Münze der römischen Kaiserzeit. 
Gr. ca. 52.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9248*
RAUCHQUARZ-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Attraktiver Cocktailring, die 
Schauseite besetzt mit 1 quadra-
tischen, boutonförmigen 
Rauchquarz von ca. 18.00 ct in 
Fantasie-Schliff, umgeben von 
kleinen Brillanten. Fassung und 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Diamanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 590.- / 3 520.-)

9249
BRILLANT-BRACELET, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisches Rivière-Bracelet 
besetzt mit 42 Brillanten von ins-
gesamt ca. 2.00 ct, in Kästchen-
Fassungen. L ca. 18 cm.
CHF 2 300.- / 3 300.-
(€ 2 130.- / 3 060.-)

9250
GOLD-BRACELET, 
DIANE VON FURSTENBERG, 
FÜR H. STERN. 
Gelbgold 750, 105g. 
Modell Love. Sportliches 
Panzerbracelet mit 10 grossen 
Gliedern graviert je mit eine der 
Tugenden: harmony, integrity, 
peace, abundance, love, know-
ledge, laughter, freedom, creati-
vity und als Anhänger ein 
Liebesknoten. Integrierter 
Verschluss. L ca. 24 cm.
Mit Kopie der Garantie, Mai 2007.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9251*
CITRIN-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Attraktiver Bandring, die 
Schauseite mit diamantbesetzten 
Mäandermotiven, verziert mit 11 
tropfenförmigen Citrinen von zus. 
ca. 2.30 ct. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 700.- / 2 700.-
(€ 1 570.- / 2 500.-)

9252*
CITRIN-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Lange, attraktive Ohrclips mit 
Stecker aus je 2 ungleich langen, 
vertikalen Linien mit 6 bzw. 7 
runden Citrinen und 2 tropfenför-
migen Citrinen als Abschluss, 
beweglich montiert unter je 1 dia-
mantbesetzten Blattmotiv. 
Gesamtgewicht der Citrine ca. 
8.00 ct und der Diamanten ca. 
1.00 ct. L ca. 7 cm.
CHF 1 100.- / 1 800.-
(€ 1 020.- / 1 670.-)

9253*
ONYX-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Roségold 750. 
Elegante Bicolor-Creolen aus je 1 
grossen, tropfenförmigen, dia-
mantbesetzten Anhänger besetzt 
mit 1 Onyx-Tropfen von ca. 
43 x 19 mm. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 1.70 ct. 
L ca. 7,5 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9254*
ONYX-DIAMANT-COLLIER. 
Roségold 750. 
Elegantes Collier aus 1 grossen, 
tropfenförmigen, diamantbesetz-
ten Anhänger besetzt mit 1 Onyx-
Tropfen von ca. 43 x 19 mm. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 1.70 ct. L ca. 25 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)
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9255*
DIAMANT-COLLIER/BROSCHE, 
Österreich, um 1900. 
Platin über Roségold, Kette Silber. 
Dekoratives Ankercollier, das 
floral gestaltete, auch als Brosche 
verwendbare Mittelteil besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 
0.70 ct und ausgefasst mit zahl-
reichen Altschliff-, Achtkant-
Diamanten und Diamantrosen von 
insgesamt ca. 2.00 ct, 1 fehlt. 
Dazu kleiner Schraubenzieher und 
Broschierung für Brosche. 
L ca. 42,5 cm.
Mit Beutel.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9256*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, 
um 1935. 
Weissgold 750. 
Dekorativer, geometrisch gestal-
teter Art-Déco Anhänger besetzt 
mit 3 Saphiren von zus. ca. 1.50 ct 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Montiert an feiner Ankerkette, 
L verstellbar, ca. 40 bzw. 42 cm.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9257
MINIATUR-TÜRKIS-MEDAILLON-
ANHÄNGER, um 1860. 
Silber vergoldet. 
Tropfenförmiges Medaillon mit auf 
Papier bemalter Miniatur, Schäfer-
Szene. Umrahmung und Aufsatz 
verziert mit kleinen Türkisen. 
Rückseite mit verglastem Fach für 
Haare. L ca. 4,5 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9258
DIAMANT-COLLIER, um 1910. 
Platin über Gelbgold. 
Dekorativer Anhänger besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 1.00 
ct montiert durch 1 Platin/Gold-
Stäbchen unter 1 diamantbeset-
zen Kranz-Zierelement. An 
feinem Ankerkettchen, 
L ca. 46 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9259
DIAMANT-COLLIER, um 1935. 
Weissgold. 
Klassischer Anhänger besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von 2.61 ct, 
P-Q/I1, beweglich montiert durch 
1 Goldstäbchen an 1 kleineren 
Diamant und an einer feiner 
Ankerkette. L ca. 46 cm.
Mit Originaletui und GGTL-Report 
Nr. 15-D-6297, September 2015.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9260*
DIAMANT-SAPHIR-RING, 
um 1930. 
Platin und Weissgold. 
Dekorativer Ring, die rechteckige 
gewölbte Schauseite verziert mit 
1 Cushion-Diamant von ca. 0.40 
ct, umrahmt von eingeschliffenen 
Saphir-Carrés, 1 fehlt, und ausge-
fasst mit kleinen Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9261*
DIAMANT-BROSCHE, um 1880. 
Silber über Roségold. 
Feine Brosche in stilisierter 
Blütenform besetzt in der Mitte 
mit 1 Cushion-Diamant von ca. 
0.90 ct und ausgefasst mit zahl-
reichen Altschliff-Diamanten und 
Diamantrosen von insgesamt ca. 
4.30 ct. Abnehmbare 
Broschierung. L ca. 5,5 cm.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)

9262*
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1925. 
Platin. 
Dekorativer Art-Déco Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen Smaragd von ca. 3.40 ct, 
1 Ausbruch, umgeben von 4 
Diamant-Baguetten und 24 
Achtkant-Diamanten von insge-
samt ca. 0.70 ct. Gr. ca. 54.
Mit Etui.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9263*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950. 
Platin 950. 
Klassischer Ring, die ovale 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 1.00 ct, umrahmt 
von zahlreichen Brillanten und 
eingeschliffenen Saphir-Carrés. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9264
OPAL-DIAMANT-RING, um 1950. 
Gelbgold 585 und Platin 950. 
Klassischer Entourage-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen 
Weissopal von ca. 9 x 7,5 mm, 
umgeben von 12 Brillanten von 
zus. ca. 1.30 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9265
„SMARAGD“-SILBER-
OHRHÄNGER, Russland, 
um 1970. 
Silber 875. 
Dekorative Ohrstecker mit je 1 
tropfenförmigen Pendentif 
besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Kristall-Plätten aus kleinen syn-
thetischen Smaragd-Kristallen.  
L ca. 4,8 cm.
CHF 200.- / 300.-
(€ 190.- / 280.-)

9266
DIAMANT-BROSCHE MIT 
ANHÄNGER, um 1800. 
Silber. 
Dekorativer durchbrochen gear-
beiteter tropfenförmiger 
Anhänger mit Voluten und 
Blattmotiven und verziert mit 
zahlreichen Diamantrosen, in der 
Mitte verziert mit 1 diamantbe-
setzten Pendentif. Als Aufsatz 1 
abnehmbare Brosche mit 
Emblemen und verziert mit zahl-
reichen Diamantrosen. 
Ca. 5,5 x 3 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9267
SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER, um 1800. 
Silber und Roségold. 
Dekorative spindelförmige, floral 
durchbrochene Ohrhänger 
zusätzlich verziert mit je 2 gra-
vierten Goldbändern und ausge-
fasst mit 6 folierten Smaragden 
und zahlreichen Diamantrosen. 
L ca. 7,3 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9268
DIAMANT-BROSCHE, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekorative kleine Brosche, in der 
Mitte eine stilisierte Blüte mit 9 
Diamantrosen, flankiert von 8 
kleinen Diamanten. Insgesamt 
ca. 0.50 ct. L ca. 5 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9269*
TÜRKIS-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekorative Brosche in abgerunde-
ter Rechteckform, verziert in der 
Mitte mit 1 Blumenmotiv mit 1 
Türkis und 10 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.90 ct, 
flankiert von 2 kleineren Blüten 
mit Türkis und Diamantrosen. Der 
Rahmen besetzt mit 4 Orient-
Halbperlen und ausgefasst mit 
zahlreichen Diamantrosen von 
zus. ca. 0.70 ct. L ca. 6,6 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9270*
DIAMANT-DOPPELCLIP, um 1930. 
Platin und Weissgold. 
Dekorative, geometrisch gestal-
tete Clips ganz ausgefasst mit 69 
Altschliff- und Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 
2.00 ct. Mechanik in Weissgold. 
L total ca. 4 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9271*
DIAMANT-BRACELET. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Dekoratives geometrisch gestal-
tetes Bracelet im Art-Déco Stil, 
die Glieder ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 3.20 ct. L ca. 18 cm.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9272
EMAIL-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1920. 
Platin und Gelbgold. 
Kleine Brosche in Form eines ren-
nenden Hahns, der Kamm und die 
Kehllappen in Rot emailliert, der 
Körper ganz ausgefasst mit 
kleinen Diamantrosen.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9273
PERLEN-DIAMANT-RING, 
BALTENSPERGER, um 1935. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 0.45 
ct, flankiert von 2 boutonförmigen 
wohl Naturperlen von ca. 4 mm Ø 
und zusätzlich verziert mit 12 
kleinen Diamanten. Gr. ca. 59.
Mit Etui.  
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)
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9274*
SILBER-SCHMETTERLING-
SCHNALLE, um 1900. 
Silber vergoldet. 
Dekorative Gürtelschnalle besetzt 
mit 1 grossen, grün-braunen 
echten Schmetterling unter Glas, 
der Körper zusätzlich besetzt mit 
4 Strassteinen. Montierung 
abschraubbar. Graviert: Breveté 
S.G.D.G, Registered Patent 
D.R.G.M. Ca. 11,2 x 7,3 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9275
CHALCEDON-DIAMANT-RING, 
um 1910. 
Platin über Gelbgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Chalcedon-Cabochon von 14 x 9 
mm, Fassung und Ringschultern 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 62.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9276
SMARAGD-DIAMANT-
ANHÄNGER. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Anhänger verziert mit 
einem Maschenmotiv, besetzt mit 
1 oktogonalen Smaragd von ca. 
3.00 ct und zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. An feiner 
Panzerkette, L ca. 48 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9277
DIAMANT-COLLIER, um 1910. 
Platin. 
Dekorativer Anhänger besetzt mit 
2 unterschiedlich grossen 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct, miteinander verbunden 
durch 1 diamantbesetzten Stab. 
An feinem Ankerkettchen. 
Federring in Weissgold später. 
L ca. 39 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9278
„SAPHIR“-DIAMANT-BRACELET, 
um 1900. 
Silber über Roségold, rhodiniert. 
Dekoratives, floral durchbroche-
nes Bracelet, die dreiteilige 
Schauseite besetzt mit 1 runden, 
synthetischen Saphir von ca. 0.50 
ct und ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Diamantrosen von zus. ca. 
0.50 ct. Montiert an feiner Kette. 
L ca. 16 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9279
SAPHIR-DIAMANT OHRSTECKER 
MIT RING, um 1950. 
Platin 950 und Gold 375. 
Klassische Ohrstecker besetzt 
mit je 1 runden Saphir von zus. ca. 
3.00 ct, in Entourage von je 10 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Mutter zu ersetzen. Dazu passen-
der Ring besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 2.30 ct, Tragspuren, 
umgeben von 12 Brillanten von 
zus. ca. 0.80 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9280
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1950. 
Weissgold 750. 
Dekorative, fein geometrisch 
durchbrochene Barett-Brosche, 
verziert mit 6 eingeschliffenen 
Saphir-Cabochons, 3 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.15 ct 
und 34 Diamantrosen. 
Ca. 5,2 x 1 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9281
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Dekorativer Ring in Form einer 
eingerollten Schlange verziert mit 
12 Saphiren im Verlauf von zus. 
ca. 0.50 ct und seitlich ausgefasst 
mit zahlreichen Diamanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 47.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)

9282
PERLEN-SAUTOIR.
Verschluss Silber 925, vergoldet.
Sportlich-elegantes Collier aus 58 
leicht barocken Südsee-
Zuchtperlen von ca. 13 bis 16 mm 
Ø und mit magnetischem, 
satiniertem Kugelverschluss. 
L ca. 87 cm.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9283
RUBELLIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER, um 1960. 
Platin über Gelbgold. 
Dekorative Ohrstecker im 
Art-Déco Stil, besetzt mit je 1 
Rubellit-Herz von zus. ca. 5.00 ct, 
beweglich montiert unter einem 
glockenförmigen Zierelement 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten, Achtkant-Diamanten 
und Diamantrosen von insgesamt 
ca. 0.80 ct. L ca. 4,6 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9284*
CITRIN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1935. 
Weissgold 585 
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, 
besetzt mit je 1 ovalen Citrin von 
ca. 12 x 7 mm, in Entourage von je 
17 Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.70 ct.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9285
FANCY-DIAMANT-RING, 
um 1910. 
Platin und Roségold. 
Dekorativer Ring, die rosettenför-
mige Schauseite besetzt mit 1 
runden, fancy gelben Diamant von 
ca. 0.70 ct, umgeben von 10 
Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 47.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9286
DIAMANT-RING, um 1930-40. 
Platin und Gelbgold. 
Dekorativer Ring, der ältere okto-
gonale Ringkopf in Platin besetzt 
mit 3 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 0.75 ct und ausgefasst mit 
6 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 1.00 ct sowie 8 eingeschliffe-
nen synthetischen Saphiren. 
Später Montierung in Gelbgold 
585. Gr. ca. 56.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9287*
EDELSTEIN-PERLEN-
OHRHÄNGER, Indien. 
Dekorative kreisförmige Ohrringe 
mit Bündeln von Rubin-, Smaragd-
Kügelchen und Perlchen, darunter 
eine Quaste aus Rubin-, Smaragd-
Kügelchen und kleinen Perlchen, 
zusätzlich verziert mit 1 linsenför-
migen Smaragd-Pendentif. 
L ca. 5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9288*
BERGKRISTALL-RUBIN-PERLEN-
COLLIER, Indien. 
Dekorativer, blütenförmiger 
Anhänger, besetzt mit unter-
schiedlichen Bergkristallen im 
Rosenschliff und verziert mit 
16 kleinen Rubinen sowie 1 
Süsswasser-Zuchtperle als 
Abschluss. Montiert an feinem 
vierreihigem Collier mit zahlrei-
chen Perlchen. L ca. 40 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9289
RUBIN-PERLEN-GOLD-
BROSCHE, MARCHESINI, 
Firenze Roma, um 1880. 
Gelbgold 750. 
Dekorative asymmetrische 
Barett-Brosche, im archäologi-
schem Stil, besetzt mit 7 Rubin-
Cabochons und 8 Orient-
Halbperlen und zusätzlich verziert 
mit appliziertem kordierten 
Golddraht, Ornamenten und 
Granulation. Applizierte 
Kartusche signiert Marchesini 
Firenze Roma. L ca. 6,5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9290*
EMAIL-GOLD-OHRHÄNGER. 
Roségold 375, 19g. 
Dekorative Ohrhänger mit Haken, 
im Stil des 19. Jh., mit je 1 poly-
chrom emaillierten, plastisch 
gestalteten Vogel in einem Käfig. 
Zusätzlich verziert mit 1 
Goldkugel als Aufsatz und 1 als 
Abschluss. L ca. 6,5 cm.
CHF 1 100.- / 1 600.-
(€ 1 020.- / 1 480.-)

9291
GOLD-OHRHÄNGER, um 1940. 
Rosé- und Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrhänger mit 
Hacken, aus je 1 plastisch gestal-
teten Papagei, stehend auf 1 
Ringmotiv. L ca. 5 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9292
KORALLEN-GOLD-BROSCHE/
ANHÄNGER, Wien, um 1860. 
Gelbgold 585. 
Dekorativer rautenförmiger 
Anhänger aus ineinander ver-
schlungen Goldbändern, besetzt 
in der Mitte mit 1 lachsroten 
Korallen-Cabochon von ca. 15 
mm Ø und darunter 3 beweglich 
montierte tropfenförmige 
Korallen-Pendentifs. L ca. 7 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)



9293*
KORALLENKAMEE-ANHÄNGER 
MIT KETTE, um 1950. 
Dekorative lachsfarbene Korallen-
Kamee mit fein geschnittenem 
Portrait der Flora, montiert an 
feiner Kette aus zahlreichen 
Korallen-Kugeln von ca. 4 mm Ø. 
L ca. 48 cm.
Mit Etui.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)

9293A*
EMAIL-OPAL-DIAMANT-GOLD-
ENSEMBLE, Frankreich, um 1840. 
Gelbgold und Silber. 
Dekoratives Collier mit gravierten 
rechteckigen Gliedern, das 
abnehmbare fein gravierte 
Mittelteil verziert in der Mitte mit 
3 applizierten Opalen und 8 
Diamantrosen in Silber gefasst, 
auch als Brosche tragbar. L ca. 
40,5 cm. Entsprechend gearbeite-
tes Bracelet, L ca. 32 cm. Dazu 
passende, zweiteilige Ohrhänger 
mit Brisur, L ca. 6,5 cm.
Mit Originaletui, auf der Rückseite 
eine Inschrift: „Parure de mariage 
de ma grand mère, Loysel, 
30 sept. 1840“.
CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 560.- / 7 410.-)

9294
LIMOGES-MINIATUR-PERLEN-
MEDAILLON-ANHÄNGER MIT 
KETTE. 
Gelbgold 800 und Silber, 49g. 
Ovaler Anhänger mit polychromer 
Email-Miniatur mit Damen-
Portrait, umgeben von einem 
Perlchenkranz und 1 Goldketten-
Bordüre. Innenfach für Haare. An 
langer Kette mit Rosettendekor. 
L ca. 70 cm.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9295
OPAL-PERLEN-BRACELET, 
um 1890. 
Rosé- und Gelbgold. 
Dekoratives Bracelet mit gravier-
ten Stäbchen-Gliedern. Das rau-
tenförmige Mittelteil mit 
Perlchen-Bordüre besetzt mit 1 
eingeschliffenen violetten 
Glasstein, 1 applizierten runden 
Opal von ca. 11 mm Ø in 
Perlchen-Entourage, die Gold-
Attachen verziert mit reliefierten 
Rocailles und 2 Gold-Halbkugeln. 
L ca. 18 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9295A*
GOLD-DIAMANT-ARMREIF, 
um 1920. 
Gelb- und Roségold, 19g. 
Schlichter, dekorativer Armreif, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 0.50 ct 
und seitlich verziert mit gravierten 
Rankenmotiven. Ca. 5,4 x 4,7 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9296
OPAL-DIAMANT-COLLIER, 
um 1950. 
Weiss- und Gelbgold 750, 17g. 
Dekoratives Fuchsschwanz-
Collier, die Schauseite mit 
Girlanden aus kordiertem 
Golddraht, besetzt mit 7 in 
Weissgold gefassten Brillanten 
von zus. ca. 0.20 ct, daran 5 
Pendentifs mit 11 unterschiedli-
chen Opal-Cabochons, 2 mit 
Trockenheits-Risschen. 
L ca. 41 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9297
PERIDOT-PERLEN-GOLD-
COLLIER, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekoratives Collier, das floral 
durchbrochene Mittelteil besetzt 
mit 1 ovalen und 3 tropfenförmi-
gen Peridoten von ca. 1.50 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen 
Orient-Halbperlen montiert an 
feiner Zopfkette, wohl später. 
L ca. 43 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9298*
EMAIL-PERLEN-DIAMANT-
ANHÄNGER, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorativer Jugendstil-Anhänger 
mit Blüten und Blatt-Dekor, poly-
chrom emailliert in zarten 
Pastelltönen und zusätzlich 
verziert mit kleinen Diamanten, 
2 Mississippi-Perlchen und 1 
Conch-Perle von ca. 8 x 6,7 mm. 
Öse später. An modernem 
Ankerkettchen, L ca. 41 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9299
GOLD-ACHAT-BRACELET, 
Schweiz, um 1950. 
Gelbgold 750, 49g. 
Dekoratives Bracelet mit 
Backstein-Geflecht, zusätzlich 
verziert mit 6 oktogonalen 
Zwischenringen aus grünem 
Achat. B ca. 1,7 cm, L ca. 19,5 cm.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9300
„RUBIN“-JADE-
MANSCHETTENKNÖPFE. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 geschnitzten, gelblich-
bräunlichen Jade-Blüte, in der 
Mitte verziert mit je 1 syntheti-
schen Rubin-Carré.
Mit Etui.
CHF 300.- / 500.-
(€ 280.- / 460.-)

9301
ONYX-DIAMANT-SMOKING-
GARNITUR, um 1900. 
Platin und Gelbgold. 
Oktogonale Jumelles-Knöpfe aus 
je 1 Onyx-Plättchen und 1 kleinen, 
zentralen Diamant mit zusätzli-
cher Platin-Bordüre. Dazu 4 
passende Knöpfe und 2 kleinere 
Knöpfe.
CHF 800.- / 1 000.-
(€ 740.- / 930.-)

9302
GOLD-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE, 
um 1900. 
Silber und Gelbgold 750. 
Dekorative, runde Jumelles-
Knöpfe verziert mit je 8 in Silber 
gefassten Diamantrosen, 1 fehlt. 
Gr. ca. 4 x 4 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9303
GOLD-BRACELET. 
Gelbgold 750, 37g. 
Feines Bracelet mit länglichen 
Fantasie-Gliedern, verziert mit 3 
unterschiedlichen Anhängern: 1 
granulierte Goldkugel mit appli-
zierten Golddrähten, eine 
20-Mark Münze mit Profil Wilhelm 
II und 1 ovales Medaillon mit Onyx 
und appliziertem Monogramm 
„M“. L ca 20 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9304
RUBIN-GOLD-BRACELET, 
um 1950. 
Roségold 750, 63g. 
Dekoratives Bracelet aus 3 Reihen 
von Goldkugeln und dazwischen 2 
Linien mit runden Rubinen von 
insgesamt ca. 4.50 ct, 2 fehlen. 
B ca. 2 cm, L ca. 20 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9305
LACK-TURMALIN-GOLD-
BRACELET, LA NOUVELLE 
BAGUE. 
Gelbgold 750 und Silber 925, 32g. 
Dekoratives Bracelet mit 
Ringgliedern und einem 
Zwischenring mit 5 Turmalin-
Carrés sowie 2 grün lackierten 
Herzmotiven in Silber. L ca. 18 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9306
GOLD-COLLIER, CARTIER. 
Gelbgold 750, 40g. 
Sportliches Collier mit Fantasie-
Panzergliedern in der Mitte 
verziert mit 1 mondsichelförmi-
gen Zierteil. Signiert Cartier, 
Nr. 02037, schlecht lesbar. 
L ca. 40 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9307
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750, 22g. 
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 1.80 ct, flankiert 
von 24 Saphir-Carrés von zus. ca. 
0.40 ct und ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 
0.70 ct. Gr. ca. 59.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9308*
SAPHIR-DIAMANT-ARMREIF. 
Gelbgold 750, 21g. 
Sportlich-eleganter Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 2.00 
ct, flankiert von 8 Diamant-
Trapezen und 22 Brillanten von 
zus. ca. 2.00 ct. Ca. 5,7 x 4,8 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)
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9309*
DIAMANT-GOLDRING. 
Gelbgold 750. 
Dekoratives Croisé-Modell, die 
Schauseite ausgefasst mit 18 ein-
geschliffenen Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 0.90 ct. Gr. ca. 54.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9310*
RUBIN-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 1.00 ct und verziert 
mit 10 Diamant-Carrés und 20 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9311
GOLD-RING, CARTIER. 
Gelbgold 750. 
Modell Love. Schlichter Bandring 
mit gravierten Schraubenmotiven. 
Signiert Cartier, Nr. K79466. 
Gr. 56.
Mit Originaletui.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9312*
SAPHIR-RUBIN-DIAMANT-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in Form eines kleinen, plastisch 
gestalteten Pantherkopfes, 
besetzt mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.80 ct und zusätzlich 
verziert mit 8 Saphiren als Flecken 
und 2 Rubinen als Augen. 
Gr. ca. 54.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9313
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER. 
Gelb- und Weissgold 750, 39g. 
Sportlich-eleganter Kreuz-
Anhänger, die Schauseite besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 0.30 ct, 
umgeben von 4 tropfenförmigen 
Saphir-Cabochons von zus. ca. 
2.20 ct in Weissgold-Zargen 
gefasst. Ca. 6 x 3,5 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

9314*
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips besetzt mit je 
1 ovalen Rubin von zus. ca. 1.60 ct, 
3 Saphir-Carrés und ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 1.30 ct.
CHF 1 300.- / 1 800.-
(€ 1 200.- / 1 670.-)

9315
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-RING, um 1980. 
Gelbgold 750, 27g. 
Sportlich-eleganter, dreifacher 
Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 1 tropfenförmigen Rubin, bzw. 
Smaragd und Saphir von insge-
samt ca. 4.00 ct, flankiert von je 2 
Brillanten von insgesamt ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 44.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9316
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750, 15g. 
Dekorative Ohrclips besetzt mit 2 
antik-ovalen Rubinen von zus. ca. 
1.80 ct, 1 ovalen Saphir von ca. 
1.00 ct, bzw. 1 ovalen Smaragd 
von ca. 0.80 ct und ausgefasst mit 
je 1 Diamant-Tropfen und 8 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.00 ct.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9317
SMARAGD-DIAMANT-
GOLDBROSCHE, GÜBELIN, 
um 1980. 
Gelbgold 750 und Platin 950, 14g. 
Dekorative Brosche mit doppel-
tem Schlaufenmotiv, besetzt mit 
1 Smaragd-Cabochon von ca. 1.00 
ct und ausgefasst mit 24 
Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9318*
SAPHIR-BRILLANT-BRACELET. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Sportlich-elegantes Bracelet 
besetzt mit 9 ovalen Saphiren von 
zus. ca. 7.00 ct, bzw. 9 Brillanten 
von zus. ca. 0.90 ct, in 
Zargenfassungen. L ca. 18 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9319
CHARMS-BRACELET. 
Gelbgold 750, 26g. 
Dekoratives Anker-Bracelet mit 7 
Anhängern:, 1 Pferd, 1 Elefant, 1 
Frosch, 1 Herz, 1 Würfel, 1 
„Cornetto“, 1 chinesische 
Glücksmünze. L ca. 19 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9320*
RUBIN-BRILLANT-OHRSTECKER. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Dekorative Ohrstecker aus je 1 
tropfenförmigen Pendentif 
besetzt mit 1 Rubin-Tropfen von 
zus. ca. 1.40 ct, beweglich 
montiert unter 1 Brillant von zus. 
ca. 0.40 ct, in Zargenfassung.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9321
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1980. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer schlangenartiger 
Croisé-Ring besetzt mit 14 
runden Rubinen von zus. ca. 1.50 
ct und ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9322
GOLD-RING, CARTIER. 
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 
9g. 
Klassischer Trinity-Ring aus 3 
unterschiedlich farbenen ineinan-
der verschlungenen Ringen. 
Signiert Cartier, Nr. A1655B. 
Gr. 58.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9323*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit einer 
Doppelreihe von Princess-
Diamanten, invisible setting, und 
zusätzlich verziert mit einer dia-
mantbesetzten Bordüre. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.70 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9324
GOLD-BRILLANT-RING. 
Gelb- und Weissgold 750, 20g. 
Dekorativer Bandring mit 
Flechtmuster, die Schauseite 
verziert mit 1 leicht gewölbten, 
diamantbesetzten Raute von 
insgesamt ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9325
DIAMANT-SAPHIR-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 12 einge-
schliffenen Saphiren und ausge-
fasst mit zahlreichen Diamanten 
von insgesamt ca. 0.80 ct. 
Gr. ca. 51.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9326
DIAMANT-SAPHIR-GOLD-RING, 
PIAGET. 
Gelbgold 750, 13g. 
Ref. A07179. Attraktives, breites 
Modell. Das drehbare Mittelteil 
verziert mit 4 Saphiren und 4 
Brillanten von zus. ca. 0.10 ct, 
signiert Piaget 1991. Gr. ca. 52.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9327
DIAMANT-GOLD-OHRHÄNGER, 
um 1960. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
aus je 3 im Verlauf angeordneten, 
diamantbesetzten Ringmotiven. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 1.00 ct. L ca. 4,8 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9328
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, 
um 1945. 
Roségold 750 und 
Platinfassungen, 33g. 
Aparte Brosche in Form eines 
durchbrochen gearbeiteten 
Fächers, besetzt mit 48 Brillanten 
von zus. ca. 1.30 ct, kombiniert 
mit einem schneckenförmigen 
Element mit 6 Diamant-
Baguetten und 8 Brillanten von 
zus. ca. 0.50 ct, daran 2 
Schlangenketten mit als 
Abschluss je 1 umgekehrten 
Tropfenmotiv ausgefasst mit 4 
Baguetten und 18 Diamanten von 
insgesamt ca. 0.60 ct. L ca. 10 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)



9329*
DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Modern-eleganter Bicolor-Ring, 
die Schauseite verziert mit feinen, 
sich kreuzenden Bandmotiven, 
ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9330
RAUCHQUARZ-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Attraktiver Ring, die navettenför-
mige Schauseite besetzt mit 1 
grossen Rauchquarz von ca. 14.00 
ct, in Fantasie-Schliff, in Brillant-
Entourage von ca. 0.50 ct. 
Dekorative geometrisch seitlich 
durchbrochene Fassung. 
Gr ca. 54.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9331
CITRIN-DIAMANT-OHRCLIPS 
UND RING. 
Gelbgold 750. 
Sportliche Ohrclips besetzt mit je 
1 oktogonalen orangefarbenen 
Citrin von zus. ca. 10.00 ct und 
6 Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Dazu passender Ring mit 1 Citrin 
von ca. 5.00 ct, flankiert von 6 
Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9332
CITRIN-GOLD-COLLIER, 
um 1980 
Gelbgold 750. 
Sportliches Schlangen-Collier 
verziert in der Mitte mit 1 oktogo-
nalen Citrin von ca. 30.00 ct in 
schlichter Ringfassung. 
L ca. 41 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9333*
GOLD-ARMBAND, um 1970. 
Gelbgold 750, 52g. 
Klassisches Stäbchen-Bracelet 
mit mattierter Oberfläche und 
Wellenmotiv. B ca. 2 cm, 
L ca. 19 cm.
Mit Etui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9334
PERLEN-DIAMANT-
CLIPBROSCHE, um 1960. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Brosche in stilisierter 
Katzenform, verziert mit unter-
schiedlich farbenen Zuchtperlen 
in unterschiedlichen Grössen 
sowie 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Ca. 6 x 2,3 cm.
CHF 300.- / 500.-
(€ 280.- / 460.-)

9335*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
besetzt mit je 1 Mabe-Zuchtperle 
von ca. 13 mm Ø, in Entourage 
von zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.50 ct.
CHF 300.- / 500.-
(€ 280.- / 460.-)

9336
PERLEN-GOLD-OHRSTECKER, 
CARTIER, um 1989. 
Gelbgold 750. 
Schlichte dreifarbene Ohrstecker 
mit je 1 Zuchtperle von ca. 7 mm 
Ø. Signiert Cartier 1989.
Mit Originaletui.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9337*
PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-
COLLIER, um 1960. 
Verschluss Weissgold 585. 
Klassisch-elegantes zweireihiges 
Collier aus 92 feinen Akoya-
Zuchtperlen von ca. 8.5 mm Ø. 
Verschluss besetzt mit 1 antik-
ovalen Saphir von ca. 4.20 ct, in 
Entourage von 14 Brillanten von 
zus. ca. 1.40 ct. L ca. 44 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9338
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt 
mit je 1 weissen Akoya-
Zuchtperle von ca. 9,5 mm Ø, 
darunter montiert je 1 Brillant von 
zus. 0.20 ct. L ca. 1,4 cm.
CHF 150.- / 200.-
(€ 140.- / 190.-)

9339*
PERLEN-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Schlichte Ohrhänger mit Haken 
besetzt mit je 1 Südsee-
Zuchtperle von ca. 15,7 mm Ø. 
L ca. 2,2 cm.
CHF 750.- / 1 000.-
(€ 690.- / 930.-)

9340*
OPAL-KORALLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Roségold 750. 
Dekorative Ohrstecker aus je 1 
beweglichen Linie mit 2 ovalen 
hellrosa Korallen-Cabochons von 
ca 11 x 9 bzw. 13 x 10 mm sowie 1 
feinen Opal-Cabochon von ca. 18 
x 12 mm als Abschluss, umgeben 
von je 1 diamantbesetzen 
Rahmen. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.90 ct. 
L ca. 6,5 cm.
CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 3 240.- / 5 090.-)

9341
KORALLEN-DIAMANT-RING. 
Gelbgold ca. 640, 30g. 
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 rosaro-
ten, ovalen Korallen-Cabochon 
von 21 x 18 mm, in Brillant-
Entourage von ca. 1.20 ct und 
Pseudo-Kordeldraht Umrahmung. 
Gr. ca. 57, mit 
Verkleinerungsspange.
Mit Etui.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)

9342
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER 
MIT OHRCLIPS, BINDER. 
Gelbgold 750. 
Sportliches Collier aus 59 im 
Verlauf aufgezogenen, rosaroten 
Korallen-Kugeln von ca. 7 bis 14,7 
mm Ø. Brillantbesetzter Kugel-
Verschluss von ca. 0.50 ct. L ca. 
58,5 cm. Dazu passende Ohrclips 
besetzt mit je 3 Korallenkugeln 
von 6,8-7,5-9,5 mm Ø und 3 
Brillanten von insgesamt ca. 
0.50 ct. Signiert Binder.
CHF 2 000.- / 3 500.-
(€ 1 850.- / 3 240.-)

9343*
KORALLEN-SMARAGD-RUBIN-
DIAMANT-COLLIER. 
Silber 800 und Gelbgold 375, 
360g. 
Sehr dekoratives, dreireihiges 
Collier aus gravierten blassrosa 
Korallen-Kugeln im Verlauf, von 
ca. 18,8 bis 9 mm Ø. Zwei seitliche 
feine Korallen-Kamee von ca. 45 x 
29 mm, mit Darstellung der Flora 
mit einem Vögelchen, in orna-
mentaler Bicolor-Fassung, 
verziert mit Smaragden und 
Rubinen von insgesamt ca. 3.00 ct 
sowie zahlreichen Diamantrosen 
von insgesamt ca. 1.00 ct. 
L ca. 56 cm.
CHF 6 500.- / 8 500.-
(€ 6 020.- / 7 870.-)

9344*
KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 585, 40g. 
Dekoratives Collier verziert mit 
zahlreichen runden und navetten-
förmigen, blassrosa Korallen bzw. 
kleinen Rosettenmotiven mit je 1 
Smaragd und 8 Brillanten. Als 
Abschluss 1 floral durchbrochener 
Anhänger mit 3 Pendentifs, 
besetzt mit 1 boutonförmigen 
Koralle von ca. 14 mm Ø, kleinen 
Korallen und zahlreichen 
Smaragden bzw. Brillanten. 
Totalgewicht der Korallen 19g, der 
Smaragde ca. 2.40 ct und der 
Brillanten ca. 2.40 ct. L ca. 48 cm.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)

9345*
AMETHYST-KORALLEN-
DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 585. 
Dekoratives Bracelet besetzt mit 
18 Amethyst-Cabochons von zus. 
ca. 57.00 ct, bzw. 18 Korallen-
Cabochons von ca. 40.00 ct und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Diamanten von ca. 2.70 ct. 
L ca. 19 cm.
CHF 3 900.- / 5 900.-
(€ 3 610.- / 5 460.-)
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9346
BERGKRISTALL-AMETHYST-
PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
PALTSCHO, Wien, um 1950. 
Weissgold 585. 
Sehr dekorative sammelwürdige 
Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Frauenschuh-
Orchidee, die Blütenblätter aus 
graviertem und mattiertem 
Bergkristall, die Orchideelippe aus 
Amethyst, die Staubblätter 
verziert mit 2 Süsswasser-
Zuchtperlen und 4 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct. Der Stiel ausge-
fasst mit 10 Diamant-Navetten 
von zus. ca. 1.00 ct. Meistermarke 
GB. Ca. 11 x 9,7 cm.
Mit Originaletui.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9347*
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE 
UND RING, um 1950. 
Weiss- und Gelbgold 585. 
Klassische Stabbrosche in der 
Mitte besetzt mit 1 ovalen Saphir 
von ca. 3.20 ct, wohl unerhitzt, in 
Entourage von 16 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Dazu passender Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 3.50 ct, wohl uner-
hitzt, und 16 Diamanten von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 58. Saphire mit 
Tragspuren.
Ring mit Etui.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9348
SAPHIR-BRILLANT-RING, 
um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
runden Saphir von ca. 1.30 ct, in 
Entourage von 14 Brillanten von 
zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

9349*
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Roségold. 
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. ca. 
7.50 ct, unbehandelt, in Entourage 
von 14 Brillanten von zus. ca. 0.40 
ct. Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

9350
TANSANIT-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Tansanit von ca. 3.50 ct, 
umgeben von 28 Brillanten, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 16 Billanten. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 500.- / 3 000.-
(€ 2 310.- / 2 780.-)

9351
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1960. 
Weissgold 750. 
Dekorativer eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Saphir-
Cabochon von 3.36 ct, unbehan-
delt, umgeben von 20 Brillanten 
von zus. ca. 1.30 ct. Gr. ca. 54.
Mit Gübelin-Report Nr. 14090240, 
Oktober 2014.
CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 560.- / 7 410.-)

9352*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-
RING. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Ceylon-
Saphir von 2.42 ct, unerhitzt, 
umgeben von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. 
Gr. ca. 59.
Mit Gübelin Report Nr. 15067324, 
Juni 2015.
CHF 4 400.- / 6 400.-
(€ 4 070.- / 5 930.-)

9353
DIAMANT-OHRCLIPS UND RING, 
Frankreich, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrclips 
besetzt mit je 15 Brillanten und 2 
Diamant-Baguetten von insge-
samt ca. 1.20 ct. Dazu passender 
Ring mit 4 Baguetten und 23 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 57.
CHF 1 300.- / 1 800.-
(€ 1 200.- / 1 670.-)

9354*
BRILLANT-GOLD-RING, um 1960. 
Weissgold 585. 
Klassischer Ring, die rechteckige 
Schauseite pavé-gefasst mit 15 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9355
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassischer Alliance-Ring besetzt 
mit 26 Brillanten von insgesamt 
ca. 2.30 ct. Gr. ca. 57.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9356
BRILLANT-RING, um 1960. 
Platin 950. 
Klassisches Alliance-Modell 
besetzt mit 20 Brillanten von 
zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 56.
CHF 900.- / 1 400.-
(€ 830.- / 1 300.-)

9357*
BRILLANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische rosettenförmigen 
Ohrstecker besetzt mit je 9 
Brillanten von zus. ca. 2.10 ct.
CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 480.- / 2 410.-)

9358*
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 kolumbianischen, 
oktogonalen Smaragd von ca. 
1.00 ct, mit Tragspuren, umgeben 
von 18 Diamant-Trapezen von zus. 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9359*
DIAMANT-COLLIER, um 1950. 
Weissgold 750, 17g. 
Klassisches Collier mit mattierter 
S-Panzerkette, die Schauseite 
verziert mit 19 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.70 ct 
und 1 beweglich montierten 
Pendentif besetzt mit 1 Diamant-
Navette von ca. 0.25 ct, umgeben 
von 10 Diamanten von zus. ca. 
0.20 ct. L ca. 42 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9360*
RUBIN-BRILLANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 oktogonalen Rubin 
von ca. 2.00 ct, unbehandelt, 
umgeben von 12 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct. An schlichter 
Panzerkette, L ca. 37,5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

9361*
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassischer Ring, besetzt mit 1 
Rubin von ca. 0.50 ct, in Entourage 
von 10 Brillanten von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 58.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)

9362
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960. 
Platin 800. 
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 2.40 ct, umgeben 
von 19 Diamant-Tropfen und 8 
Brillanten von zus. ca. 1.90 ct. 
Gr. ca. 50.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9363*
SET VON 3 DIAMANT-RINGEN. 
Silber 925. 
Drei unterschiedlich farbene 
gewölbte Bandringe pavé-gefasst 
mit zahlreichen Diamanten von 
insgesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 52.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

9364*
GOLD-DIAMANT-BRACELET, 
um 1950. 
Weissgold 750, 42g. 
Dekoratives Bracelet „à ceinture“ 
mit Milanaise-Geflecht, der 
Verschluss in Form einer Schnalle 
verziert mit 40 Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. L ca. 17,5 cm.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9365
BRILLANT-COLLIER. 
Weissgold 585. 
Sportlich-elegantes Rivière-
Collier aus 101 im Verlauf gefass-
ten Brillanten von zus. ca. 6.00 ct, 
in Zargenfassungen. L ca. 43 cm.
CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 7 410.- / 11 110.-)

9366*
MULTICOLOR-SAPHIR-
OHRRINGE. 
Weissgold 750. 
Dekorative Creolen-Ohrstecker 
ganz ausgefasst mit je 32 unter-
schiedlich farbenen, ovalen 
Saphiren von zusammen ca. 
9.60 ct. Ca. 5,5 cm Ø.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)



9367*
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
BRACELET. 
Weissgold 750. 
Dekoratives Charms-Bracelet mit 
Ankerkette und 5 Pendentifs in 
Form von Baby-Schuhen aus 
unterschiedlichen 
Schmucksteinen wie Malachit, 
Lapislazuli, Rosaquarz, Perlmutt 
und Koralle, zusätzlich verziert mit 
je 1 diamantbesetzen Schuhband 
von insgesamt ca. 0.20 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9368
OPAL-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 hell-
blauen Opal-Cabochon von ca. 
2.70 ct, umgeben von 26 
Brillanten, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 12 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

9369*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Moderner Alliance-Ring, verziert 
mit 34 Diamant-Baguetten in bril-
lantbesetzter Bordüre. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 1.50 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 200.- / 1 800.-
(€ 1 110.- / 1 670.-)

9370*
DIAMANT-ACHAT-RING. 
Weissgold 750. 
Attraktiver breiter Ring mit 
konkaver, fein geometrisch durch-
brochener Schauseite, ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten, im 
Zentrum zusätzlich verziert mit 
einem kleinen, fünfeckigen Achat 
besetzt mit 1 Brillanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
1.60 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 400.- / 3 400.-
(€ 2 220.- / 3 150.-)

9371*
GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750, 20g. 
Dekorative, mattierte Ohrclips 
zusätzlich verziert mit je 4 
Diamanten von zus. ca. 0.04 ct.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9372*
SAPHIR-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE. 
Weissgold 750, 13g. 
Bogenförmige, dreieckige 
Manschettenknöpfe verziert 
mit je 15 Saphir-Carrés von 
zus. ca. 1.50 ct.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

9373*
TURMALIN-OHRCLIPS UND 
RING. 
Platin 950, 59g. 
Dekorative mattierte Ohrclips 
besetzt mit je 3 mintgrünen 
Turmalin-Carrés von insgesamt 
ca. 5.90 ct. Dazu passender 
Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 5 Turmalinen von zus. ca. 
3.70 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

9374
TURMALIN-HOLZ-GOLD-
ANHÄNGER UND RING, 
COMME LES MILLIONNAIRES. 
Weissgold 750. 
Tropfenartiger Anhänger aus 
Ebenholz verziert mit 1 applizier-
ten Schlange, sowie 1 Ringmotiv 
mit 8 Turmalinen in Fantasie-
Schliff, von zus. ca. 2.40 ct, 
montiert an 1 kronenförmigen 
Anhängeröse mit Turmalin und 
zusätzlichem Schlangenmotiv. 
Mehrreihige Kette aus 
Lederkordeln mit Goldverschluss. 
L ca. 76 cm. Dazu passender 
Bandring aus Holz, verziert mit 4 
applizierten Turmalinen und 2 
Schlangenmotiven. Gr. ca. 54.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9375*
TAHITI-PERLEN-BRILLANT-
COLLIER. 
Weissgold 750. 
Sportliches Collier aus 33 dunkel-
grauen, im Verlauf aufgezogenen 
Tahiti-Zuchtperlen, von ca. 12 bis 
15,7 mm Ø. Satinierter Kugel-
Verschluss verziert mit kleinen 
Diamanten. L ca. 48 cm.
CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 3 240.- / 5 090.-)

9376
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Sportlich, klassische Ohrhänger 
mit Haken, besetzt mit je 1 feinen 
Tahiti-Zuchtperle von ca. 12,5 mm 
Ø, montiert unter 1 Brillant von 
zus. ca. 0.40 ct.
CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 670.- / 2 590.-)

9377*
TAHITI-PERLEN-BRILLANT-
OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Schlichte, klassische Ohrstecker 
besetzt mit je 1 grauen Tahiti-
Zuchtperle von ca. 13,6 mm Ø 
montiert unter 1 Brillant von zus. 
ca. 0.40 ct.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9378
MABE-ZUCHTPERLEN-
OHRCLIPS. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Sportliche geometrisch gestal-
tete Bicolor-Ohrclips besetzt mit 
je 1 tropfenförmigen silbergrauen 
Mabe-Zuchtperle von ca. 
15 x 12 mm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

9379
GOLD-ARMREIF, CARTIER. 
Stahl und Gelbgold 750. 
Sportlicher runde Bicolor-Armreif 
mit 2 applizierten Ring-Motiven. 
Signiert Cartier, Nr. 443406. 
Ca. 5,4 x 5,4 cm.
Mit Originaletui.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

9380*
BRILLANT-KAUTSCHUK-
ARMREIF. 
Dekorativer schwarzer Kautschuk-
Armreif mit rundem Querschnitt, 
verziert mit 7 eingefassten 
Brillanten von zus. ca. 0.25 ct. 
Ca. 5,6 cm Ø.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)
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